



हिन्दी दैनिक

बुद्ध का संदेश

लखनऊ, कानपुर, कन्नौज, बरेली, सीतापुर, सोनभद्र, गोण्डा, बाराबंकी, बलरामपुर, श्रावस्ती, बहराइच, अम्बेडकरनगर, फैजाबाद, बस्ती, संतकबीरनगर, गोरखपुर, कुशीनगर, देवरिया, महाजगंज, सिद्धार्थनगर में एक साथ प्रसारित।

रविवार, 12 सितंबर 2021 सिद्धार्थनगर संस्करण

www.budhakasandesh.com

वर्ष: 08 अंक: 267 पृष्ठ 8 आमंत्रण मूल्य 2/-रूपया

लखनऊ सुचीबद्ध कोड- SDR-DLY-6849, डी.ए.वी.पी.कोड-133569

सम्पादक : राजेश शर्मा | उत्तर प्रदेश सरकार एवं भारत सरकार (DAVP) से सरकारी विज्ञापनों के लिए मान्यता प्राप्त

9/11 के बाद के 20 वर्षों में दुनिया और भारत में क्या बदलाव आया?

जलते हुए टॉवरों का नजारा और दहशत का वो खौफनाक मंजर जो आतंकवादी हमले के दो दशक बाद भी लोगों के जहन में जिंदा है। 11 सितंबर की वो स्याह तारीख को घटित इस घटना ने पुराने और नई धारा की जियो पॉलिटिक्स दोनों को ही प्रभावित किया। 1989 के दौर से ही भारत पड़ोसी मुल्क पाकिस्तान द्वारा प्रायोजित और पोषित आतंकवाद के घात से घिरा हुआ है। हालांकि इस्लामिक टेरर को उजागर किया। विडंबना ये है कि 9/11 के हमलों के बाद शुरू हुए आतंकवाद के खिलाफ अमेरिकी अभियान में उसका सहयोगी कोई और नहीं बल्कि पाकिस्तान

ही बना रहा। 2011 में ओसामा बिन लादेन को अमेरिका सेना ने एबटाबाद में मारा और ये स्थान पाकिस्तानी सेना के अधिकारी प्रशिक्षण अकादमी से कुछ दूरी पर है। इस घटना के दस साल बाद पाकिस्तानी अधिकारी सार्वजनिक रूप से शिकायत करते दिखे कि राष्ट्रपति जो बाइडेन ने उनके प्रहानमंत्री को फोन नहीं किया है। 9/11 के बाद के दो दशकों भारत-अमेरिका संबंधों में भारी बदलाव देखा गया है। जिसकी शुरुआती नींव पोखरण परमाणु परीक्षणों के बाद से ही पड़नी शुरू हो गई थी। जिसे 2000 में राष्ट्रपति बिल क्लिंटन की भारत यात्रा ने महत्वपूर्ण मोड़ दिया। 9/11 भारत और अमेरिका को करीब लाने में एक महत्वपूर्ण उत्प्रेरक के रूप में रहा। वर्ष 2002 में अटल बिहारी वाजपेयी ने अमेरिका के संयुक्त सत्र को संबोधित कर भारत और अमेरिका के बीच नए संबंधों की नींव रखी। पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी के समय भारत और अमेरिका



के बीच संबंधों में काफी सुधार आया। 2008 में भारत और अमेरिका के बीच सिविल न्यूक्लियर डील ने भारत और अमेरिका के बीच संबंधों को और भी मजबूत किया। 2017 में डोनाल्ड ट्रम्प अमेरिका के नए राष्ट्रपति बने। इस दौरान भारत और अमेरिका के बीच रिश्तों को और मजबूती मिली। डोनाल्ड ट्रम्प का भारत के खिलाफ शुरू से रवैया काफी ख़ास रहा है। 9/11 के तुरंत बाद भारत को दो धिनीने आतंकी

हमलों का सामना करना पड़ा। 13 दिसंबर को संसद पर हमले के बाद 14 मई 2002 को कालूचक नरसंहार हुआ, जब भारतीय सैनिकों के परिवारों के 10 बच्चों और 8 महिलाओं सहित 31 लोगों को पाकिस्तानी आतंकवादी ने मार डाला। लेकिन भारत ने इतने गंभीर उकसावे के बावजूद वास्तव में पाकिस्तान पर कभी भी लागत नहीं थोपी। यहां तक घडिका 2008 में 26/11 के जघन्य मुंबई आतंकवादी हमलों के बाद भी, भारत ने षणनीतिक संयमण का पालन किया। प्रधानमंत्री पीवी नरसिम्हा राव और अटल बिहारी वाजपेयी के प्रयासों की वजह से भारत में आर्थिक बदलाव और दुनिया में भारत के बढ़ते प्रभाव के साथ-साथ 9/11 के बाद से भारत-अमेरिका संबंधों में तेजी आई। पिछले दो दशकों में चीन ने निर्णायक रूप से भारत से आगे निकलते देखा है। 2000 में दोनों देशों के लिए प्रति व्यक्ति सकल घरेलू

उत्पाद (निरंतर 2010 अमेरिकी डॉलर में) क्रमशः + 1,768 और + 827 था। 2019 तक चीन 8,242 डॉलर और भारत 2,152 डॉलर पर था। 9/11 के बाद के दो दशकों ने दुनिया को एकध्रुवीयता से हटते हुए देखा है, जिसमें चीन अमेरिका के नेतृत्व वाली विश्व व्यवस्था को चुनौती देने वाले नए ध्रुव के रूप में उभर रहा है। भारत ने भी आर्थिक उत्पादन में विनिर्माण के अपने हिस्से को बढ़ावा देने के लिए कई सुधार और नीतिगत बदलाव शुरू किए हैं। 9/11 के बाद के वर्षों में जियो पॉलिटिक्स और विश्व अर्थव्यवस्था में आमूल-चूल परिवर्तन हुए हैं। आने वाले दशकों में स्भावित रूप से भारत वैश्विक मामलों में केंद्रीय स्थान ले सकता है, बशर्ते हम अतीत से सबक लें और आर्थिक उदारीकरण के रास्ते पर तेजी से आगे बढ़ें। उदारीकरण न केवल गरीबी उन्मूलन और समृद्धि प्राप्त करने के लिए आवश्यक है, बल्कि यकीनन यह अब राष्ट्रीय सुरक्षा की प्रमुख रणनीति है।

सीएम योगी की हरी झंडी का इंतजार, एक कॉल पर मिलने लगेगी ये दर्जनों सेवाएं

लखनऊ। राज्य के तमाम जिलों में सेवामित्र पोर्टल पर दर्जनों सुविधाएं उपलब्ध होंगी। लोगों को मैकेनिक, ड्राइवर, प्लंबर, बढ़ई सहित तमाम लोगों को खोजना नहीं होगा। तय रेट पर यह सारी सुविधाएं लोगों को दिए जाने को लेकर महीनों से कवायद जारी थी। अब सब तैयार है। दर्जनभर से ज्यादा सुविधाएं इंतजार है तो बस मुख्यमंत्री दिखने लगी हैं। सरकार के योगी आदित्यनाथ की हरी झंडी निर्देश पर सेवायोजना विभाग ने का। फिर लोग आसानी से इन सेवामित्र पोर्टल तैयार किया है। योजनाओं का लाभ उठा सकेंगे। इस पर सेवा प्रदाताओं को पंजीकृत हालांकि सेवायोजना कार्यालय त किया गया है। यह सिलसिला लखनऊ सहित प्रदेश के तमाम

के जरिए तमाम लोगों की सेवाएं ली जानी हैं। इनमें इलेक्ट्रीशियन, प्लंबर, कुक, सफाई कर्मी, ड्राइवर, कंप्यूटर-कार और एसी मैकेनिक, ब्यूटीशियन, नर्स सहित तमाम अन्य सेवाएं शामिल हैं। रोजमर्रा की जरूरत की इन महत्वपूर्ण सेवाओं का लाभ जहां आम लोगों को होने लगेगा, वहीं हजारों लोगों को रोजगार भी मिल जाएगा। वो भी स्थानीय स्तर पर। हर काम की दरें भी पोर्टल पर पहले से ही प्रदर्शित होंगी।

हर बूथ पर जन-मन विजय अभियान चलाएगी सपा

लखनऊ। सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव ने विधानसभा चुनाव की तैयारियों को लेकर हर बूथ पर यूपथ अभियान का एलान किया है। यादव ने टवीट कर लिखा हर बूथ पर यूपथ का एलान, जन-मन विजय अभियान। उन्होंने आगे लिखा कि 2022 के विधानसभा चुनाव में सपा की युवा शक्ति उत्तर प्रदेश के हर बूथ पर जन जागरण करेगी। उत्तर प्रदेश की जागृत जनता लोकतांत्रिक क्रांति लाएगी। पार्टी के सिद्धांतों और कामों के आधार पर सपा जन-जन का मन जीतेगी। पार्टी हर बूथ पर जन मन विजय अभियान चलाएगी। इसके साथ ही सपा प्रदेश मुख्यालय पर कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करते हुए कहा अखिलेश यादव ने कहा कि भाजपा की सबसे बड़ी ताकत झूठ है। भाजपा विकास को संवेदनशील मुद्दा नहीं मानती है। बीजेपी हर मामले में व्यापारिक दृष्टिकोण अपनाती है। राजनीति में भी कारोबार दृढ़ती रहती है। उन्होंने कहा कि भाजपा के पास अपने नेताओं के नाम के लिए अपना कोई काम नहीं है। यह स्वतंत्रता आंदोलन के विरासत की संस्कृति को नष्ट करना चाहती है। सामाजिक सद्भाव को तोड़ने में भाजपा लगी रहती है। समाजवादी पार्टी को बदनाम करना ही भाजपा का मूल एजेंड्डा है। यादव ने कहा कि 2022 का चुनाव देश और लोकतंत्र को बचाने का चुनाव है। जनता ने तय कर लिया है कि यूपी में बदलाव होगा। कालाधर, भ्रष्टाचार और आतंकवाद के नाम पर राजनीति करने वाली भाजपा की सच्चाई जनता जान चुकी है।

सीबीआई ने बंगाल में चुनाव बाद हिंसा के मामलों की जांच में चौथा आरोपपत्र दाखिल किया

कोलकाता। केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो (सीबीआई) ने पश्चिम बंगाल में विधानसभा चुनाव के बाद हिंसा के मामलों की जांच में चौथा आरोपपत्र दाखिल किया है। सूत्रों ने शनिवार को यह जानकारी दी। उन्होंने कहा कि तृणमूल कांग्रेस के सदस्यों द्वारा भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के एक कार्यकर्ता की कथित हत्या के संबंध में नदिया जिले की कृष्णानगर अदालत में आरोप पत्र दाखिल किया गया। उन्होंने कहा कि आरोपपत्र में दो मई को विधानसभा चुनाव परिणाम घोषित होने के बाद भाजपा कार्यकर्ता की हत्या में कथित रूप से शामिल दो आरोपियों के नाम हैं। कलकत्ता उच्च न्यायालय ने पिछले महीने सीबीआई को चुनाव बाद हिंसा के मामलों की जांच करने का निर्देश दिया था। चुनाव परिणाम घोषित होने के बाद की गई हत्याओं और अन्य जघन्य अपराधों के संबंध में अब तक सीबीआई ने 34 प्राथमिकी दर्ज की हैं। सीबीआई पहले ही उत्तर 24 परगना के भाटपाड़ा और बीरभूम जिले के नलहाटी तथा रामपुरहाट में हुई घटनाओं के संबंध में विभिन्न अदालतों में तीन आरोप पत्र दाखिल कर चुकी है।

राज्यों को अभी तक कोविड-19 रोधी टीके की 72 करोड़ से अधिक खुराक दी गयी

नयी दिल्ली। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय ने शनिवार को बताया कि राज्यों तथा केंद्र शासित प्रदेशों को अभी तक कोविड-19 रोधी टीकों की 72 करोड़ से अधिक खुराक दी जा चुकी है। मंत्रालय ने बताया कि भारत सरकार ने निशुल्क और सीधी खरीद प्रक्रिया के जरिए टीकों की ये खुराक मुहैया करायी है। उसने कहा कि केंद्र सरकार देशभर में कोविड-19 टीकाकरण की गति तेज करने और उसका दायरा बढ़ाने के लिए प्रतिबद्ध है। उसने बताया कि देशव्यापी टीकाकरण अभियान के तहत सरकार राज्यों तथा केंद्र शासित प्रदेशों को कोविड-19 रोधी टीके निशुल्क मुहैया कराकर उनका सहयोग कर रही है। कोविड-19 टीकाकरण के नए चरण के तहत केंद्र सरकार देश में टीका निर्माताओं द्वारा बनाए जा रहे 75 प्रतिशत टीकों की राज्यों तथा केंद्र शासित प्रदेशों को निशुल्क आपूर्ति करेगी।

प्रधानमंत्री के जन्मदिन पर सेवा और समर्पण अभियान चलाएगी भाजपा : मीडिया प्रभारी कर्ण नंदा

शिमला। भाजपा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन को सेवा और समर्पण अभियान के रूप में मनाएगी भाजपा यह बात भाजपा प्रदेश सह मीडिया प्रभारी कर्ण नंदा ने शिमला में मीडिया से बात चीत करते हुए कही। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 7 अक्टूबर 2001 में गुजरात के मुख्यमंत्री के रूप में शपथ ली थी उसके उपरांत 2014 में वह भारत के प्रधानमंत्री बने थे। भजपा प्रधानमंत्री मोदी के जन्मदिन को सेवा और समर्पण अभियान के रूप में 17 सितंबर से 7 अक्टूबर तक मनाएगी। इस अभियान के अंतर्गत भाजपा राष्ट्रीय अध्यक्ष जगत प्रकाश नड्डा के निर्देशानुसार अनेकों सेवा कार्यों का आयोजन करेगी। उन्होंने बताया सभी प्रदेश तथा जिला कार्यालयों पर माननीय प्रधानमंत्री जी के व्यक्तित्व एवं कृतित्व की प्रदर्शनी लगायी जाय। भाजपा के सभी नेतागण प्रत्येक मंडल पर दिव्यांगों को कुत्रिम अंग एवं उपकरण वितरित करें। जिला स्तर पर स्वास्थ्य परीक्षण शिविर लगेगे। प्रत्येक जिले में गरीब बस्तियों, अनाथालयों, अस्पतालों एवं वृद्धाश्रम में जाकर फलों का वितरण किया जाएगा। अनुसूचित जाति मोर्चा, जनजाति मोर्चा तथा अन्य पिछड़े मोर्चों की प्रभावी भूमिका हो। प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना के अंतर्गत लाभार्थियों को मुफ्त में राशन बेग का वितरण व्यापक स्तर पर किया जाएगा, महिला मोर्चा की कार्यक्रम में प्रभावी भूमिका हो। युवा मोर्चा द्वारा सभी जिलों में रक्त दान शिविर आयोजित करेगा। सभी मंडलों पर स्वच्छता के कार्यक्रमों का आयोजन किया जाएगा।

दिल्ली में भारी बारिश से हवाईअड्डे समेत कई इलाकों में जलभराव

नयी दिल्ली। दिल्ली में शनिवार सुबह भारी बारिश से दिल्ली हवाईअड्डे के प्रांगण और शहर के अन्य हिस्सों में जलभराव हो गया। दिल्ली इंटरनेशनल एयरपोर्ट लिमिटेड (डायल) ने टवीटर पर बताया कि "अचानक भारी बारिश आने के कारण हवाईअड्डे के प्रांगण में थोड़े समय के लिए जलभराव हो गया।" उसने कहा, "हमारी टीम ने फौरन समस्या पर गौर किया और इसे हल कर लिया गया है।" नगर निकायों के अनुसार, मोती बाग और आरके पुरम के अलावा मधु विहार, हरी नगर, रोहतक रोड, बदरपुर, सोम विहार, आईपी स्टेशन के समीप विहार रोड, विकास मार्ग, संगम विहार, महारौली-बदरपुर रोड, पुल प्रह्लादपुर



अंडरपास, मुनीरका, राजपुर खुर्द, नांगलोई और किराडी समेत अन्य मार्गों पर भी जलभराव देखा गया। लोगों ने सड़कों पर जलभराव की तस्वीरें और वीडियो सोशल मीडिया पर पोस्ट किए। टिवटर पर पोस्ट किए गए एक वीडियो में मधु विहार में कथित तौर पर सड़कों में जलभराव दिखाया गया है जिसमें कुछ डीटीसी क्लस्टर बसों को पानी में खड़ा दिखाया गया और अन्य यात्री जलमग्न सड़कों से अपने वाहन को निकालते दिखे। टवीटर उपयोगकर्ताओं ने सदर बाजार इलाके, मिंटो ब्रिज के समीप, आईटीओ और नांगलोई पुल पर जलभराव की वीडियो भी पोस्ट की। लोक निर्माण विभाग (पीडब्ल्यूडी) के अधिकारियों ने बताया कि सड़कों से पानी की निकासी के लिए कर्मी काम कर रहे हैं। पीडब्ल्यूडी के एक अधिकारी ने बताया,

"शनिवार तड़के भारी बारिश के कारण कई स्थानों पर जलभराव हुआ। हम प्राथमिकता के आधार पर इस समस्या से निपट रहे हैं। हमारे कर्मचारी स्थिति पर चौबीसों घंटे निगरानी रख रहे हैं।" दिल्ली यातायात पुलिस ने भी लोगों को उन रास्तों की जानकारी देते हुए टवीट किए जहां उन्हें जलभराव का सामना करना पड़ सकता है। उसने सुबह करीब 11 बजे टवीट किया, "यातायात अलर्ट। जीजीआरपीडीआर में जलभराव के कारण यातायात जाम है। कृपया इस मार्ग से बचें।" एक अन्य टवीट में उसने कहा, "यातायात अलर्ट। रिंग रोड पर डब्ल्यूएचओ के समीप जलभराव है। कृपया इस रास्ते पर यात्रा करने से बचें।"

क्या अमरिंदर को नहीं था पीके पर भरोसा ? सुखबीर बादल समेत कई नेताओं ने चुनावी रणनीति के लिए ली कंपनियों की सेवाएं

चंडीगढ़। पंजाब में अगले साल विधानसभा चुनाव होने वाले हैं। ऐसे में तमाम पार्टियों ने रणनीतियां और कार्ययोजना बनाने के लिए चेन्नई से लेकर पलामू तक की कंपनियों की मदद ले रही हैं। पंजाब विधानसभा चुनाव के मद्देनजर बहुत सी कंपनियों 5 लाख रुपए से लेकर 2 करोड़ रुपए प्रति सीट तक वाली कंपनियों जुटी हुई हैं। अंग्रेजी समाचार वेबसाइट श्रुडियन एक्सप्रेस में प्रकाशित खबर के मुताबिक, चुनावी रणनीतिकार प्रशांत किशोर ने मुख्यमंत्री अमरिंदर सिंह के सलाहकार पद से इस्तीफा दे दिया था, जिसके बाद उन्होंने उनकी कंपनी की सेवाएं नहीं लेने का



फैसला किया है। ऐसे में उनके पोते ने ही जिम्मेदारी संभाल ली है। जबकि शिरोमणि अकाली दल प्रमुख सुखबीर सिंह बादल ने माइंडशेयर एनालिटिक्स की मदद ली है। पंजाब के छोटे-मोटे दलों ने भी अलग-अलग कंपनियों को रणनीति बनाने की जिम्मेदारी सौंपी है। चेन्नई के सुनील कानुगोलु की माइंडशेयर एनालिटिक्स के अलावा, चंडीगढ़ की डिजाइन बॉक्स, बंगलुरु की पोल मैट्रिक्स कंसल्टिंग प्राइवेट लिमिटेड, झारखंड के पलामू की कॉन्टेन आरंभ सर्विसेज और

गुड्यांग की पॉलिटिकल एज सहित कई अन्य एजेंसियों ने मोर्चा संभाल रखा है। रिपोर्ट के मुताबिक यह तमाम कंपनियां अपने-अपने ग्राहकों के लिए सर्वे का काम शुरू कर चुकी हैं। प्राप्त जानकारी के मुताबिक कंपनियों के पैकेज में सर्वे, डोर-टू-डोर कैंपेन, सोशल एस्टेट डेवलपर रुपिंदर सिंह राजा गिल ने अरंभ सर्विसेज को काम पर रखा है। जो साहनेवाल से चुनाव लड़ना चाहते हैं और उन्होंने कांग्रेस से टिकट की मांग की है। यह कंपनी खन्ना के विधायक गुरकीरत कोटली और पायल

विधायक लखवीर लखा के लिए भी चुनावी रणनीतियां बनाने का काम कर रही हैं। शिअद के पास है 100 करोड़ का बजट: हाल ही में माइंडशेयर एनालिटिक्स ने शिअद प्रमुख सुखबीर सिंह बादल के लिए शलग पंजाब दी कैंपेनर की शुरुआत की है। जिसके तहत सुखबीर सिंह बाद पूरे प्रदेश की यात्रा करने वाले हैं। शिअद की पीआर एंड कम्युनिकेशन टीम के एक वरिष्ठ नेता ने बताया कि कंपनी पार्टी के चुनावी कैंपेन के साथ-साथ सदस्यों को भी जोड़ने का काम करेगी। पार्टी ने अभियान गतिविधियों के लिए 100 करोड़ रुपए से अधिक के बजट रखा है, जिसमें

हिन्दी दैनिक बुद्ध का संदेश समाचार पत्र में सरकारी विज्ञापन, निविदा, अदालती नोटिस, सम्मान, सुलना, टैंडर प्रकाशन के लिए आज ही सम्पर्क करें। सभी जनपदों से आवश्यकता है पत्रकारों की सम्पादक:- दैनिक बुद्ध का संदेश 8795951917, 9453824459

डंफर की चपेट में आकर आरपीएफ के दो जवानों की दर्दनाक मौत

1०1 सी रेलवे गेट ग्राम नारा के नजदीक रेलवे सामान की सुरक्षा में झूठी पर लगे थे जवान

गोसाईगंज–अयोध्या। थाना महाराजगंज इलाके के पुलिस चौकी पूराबाजार अंतर्गत ग्राम नारा के पास बने रेलवे गेट नंबर 1०1 सी के पास मिट्टी गिराने वाले डंपर के नीचे दबकर दो आरपीएफ के जवानों की दर्दनाक मौत हो गई।रेलवे के गेट नंबर 1०1 सी पर कार्यरत जगदयाल ने बताया कि 1० दिसंबर को भोर में लगभग 4 बजे मिट्टी गिराने वाला डंफर आया और आगे डंफर मुड़ने की जगह ना होने के कारण डम्कर पीछे की तरफ चल रहा था। अंधेरा होने के कारण दोनों जवान रेलवे ट्रैक के किनारे डंफर के पिछले हिस्से में दब गये और बुरी तरह से घायल हो गये।

मामले की सूचना मिलते ही एसएचओ महाराजगंज वीरेंद्र

कुमार राय, चौकी प्रभारी पूरा बाजार मनजीत सिंह दलबल के साथ मौके पर पहुंच गए। आरपीएफ के 2 जवानों के मौत की सूचना मिलते ही आरपीएफ के सीओ और इस्पेक्टर मनीष कुमार राय मौके पहुंच गए और रात में ही गंभीर रूप से घायल जवानों को लेकर जिला अस्पताल पहुंच गए जहां चिकित्सकों ने दोनों जवानों को मृत घोषित कर दिया।आरपीएफ के इस्पेक्टर मनीष कुमार राय ने बताया कि मृतकों में हेड कांस्टेबल सूर्यनाथ प्रजापति 4४ वर्ष पुत्र मोहित प्रजापति ग्राम मडोही पोस्ट मदिया पार थाना अतरौलिया जिला आजमगढ़ तथा रायसाहब यादव 45 वर्ष पुत्र राम शिरोमणि यादव ग्राम गाजीपुर थाना मड़ियाहूँ जिला

जौनपुर के निवासी थे।

आरपीएफ इस्पेक्टर मनीष कुमार राय ने बताया कि रेलवे ट्रैक पर विद्युतीकरण का कार्य चल रहा है और सामानों की सुरक्षा के लिए दोनों जवानों को ड्यूटी पर लगाया गया था। रात में गश्त के दौरान ड्यूटी पर तैनात दोनों जवान अंधेरा होने के कारण डंफर की चपेट में आ गए और दर्दनाक मौत हो गई।मृतकों के घर वालों को सूचित कर दिया गया है। सीओ सदर आरके चतुर्वेदी ने बताया कि रेलवे स्टेशन बिल्डर घाट पर रेलवे का निर्माण कार्य चल रहा है।सामानो की सुरक्षा में जवानों की तैनाती की गई थी। जहां ग्राम नारा के पास बनी रेलवे फटकी नंबर 1०1 सी के पास डंपर के नीचे दब जाने

से दो आरपीएफ जवानों की मौत हो गई है।विभाग द्वारा तहरीर मिल गई है।शव का पंचनामा कराकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया है।पोस्टमार्टम के आधार पर एफ आई आर दर्ज कर शीघ्र कार्रवाई की जाएगी। ड्राइवर और डंफर पुलिस के कब्जे में है।थानाध यक्ष महाराजगंज वीरेंद्र कुमार राय ने बताया की डंपर नंबर एच आर 69 डी 6859 को पुलिस ने अपने कब्जे में ले लिया है। स्थानीय लोगों ने बताया कि यदि समय रहते रेलवे गेट 1०1सी पर तैनात कर्मचारी द्वारा विभाग को सूचना दी जाती तो मृतकों को बचाया जा सकता था। समाचार लिखे जाने तक एफ आई आर दर्ज नहीं हो पाई थी।

व्यापारी नेताओं को राजनीति में सपा ने बनाया भागीदार: संजय गर्ग समाजवादी व्यापार सभा का हुआ मंडलीय सम्मेलन

अयोध्या। समाजवादी व्यापार सभा ने मंडलीय सम्मेलन के माध्यम से आने वाले विधानसभा चुनाव में समाजवादी पार्टी को जिताने का संकल्प लिया। शहर के देवकाली बाईपास के निकट एक गेस्ट हाउस में समाजवादी व्यापार सभा के मंडलीय सम्मेलन को बतौर मुख्य अतिथि ने संबोधित करते हुए व्यापार सभा के प्रदेश अध्यक्ष व पूर्व मंत्री संजय गर्ग ने कहा कि समाजवादी पार्टी ने व्यापारियों के हित के लिए जितना काम किया है आजादी के बाद आज तक किसी भी सरकार ने व्यापारियों के लिए उतना काम नहीं किया। उन्होंने कहा कि समाजवादी पार्टी के शासनकाल में ही चुंगी और तहबाजारी जैसे कानून खत्म किए गए इसके

अलावा धारा 3६7 और इस्पेक्टर राज को समाप्त करने में भी समाजवादी पार्टी की ही महत्वपूर्ण भूमिका थी। उन्होंने कहा कि समाजवादी पार्टी सरकार ने व्यापारी नेताओं को राजनीति में भी भागीदार बनाया और तमाम व्यापारियों को सांसद विधायक और मंत्री बनाकर व्यापारियों को सम्मान दिया। उन्होंने कहा कि व्यापारी के हित में जो भी कार्य होंगे वह आने वाले विधानसभा चुनाव के बाद अखिलेश सरकार करेगी। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए सपा जिला अध्यक्ष गंगा सिंह यादव ने कहा कि समाजवादी पार्टी के अलावा व्यापारियों के हितों की सोच रखने वाला कोई दूसरा दल नहीं है। यादव ने कहा कि समाजवादी पार्टी की ओर प्रदेश

की जनता आशा भरी निगाहों से देख रही है समाज के हर वर्ग का इस बार समाजवादी पार्टी को समर्थन मिल रहा है ऐसे में व्यापारियों का साथ मिलने के बाद समाजवादी पार्टी की सरकार बनना तय है। महानगर अध्यक्ष श्यामकृष्ण श्रीवास्तन ने कहा कि व्यापारी एकजुट होकर आने वाले विधानसभा चुनाव की तैयारियों में जुट जाएं और समाजवादी पार्टी की सरकार बनाने का संकल्प लें। व्यापार सभा के प्रदेश उपाध्यक्ष पवन मनुचा ने कहा कि व्यापारियों के हित की बात समाजवादी पार्टी के अलावा कोई दूसरा दल नहीं सोचता है ऐसे में व्यापारियों को एकजुट होकर समाजवादी पार्टी के पक्ष में लामबंद होना चाहिए। समाजवादी व्यापार सभा के जिला

अध्यक्ष सुजीत जायसवाल ने इस मौके पर आए हुए अतिथियों का स्वागत करते हुए कहा कि सपा सरकार ने व्यापारियों के हितों के लिए जो कार्य किए हैं वह मील का पत्थर बन चुके हैं। व्यापारी नेता नन्दू गुप्ता व बद्री त्रिपाठी ने अयोध्या के व्यापारियों के साथ प्रदेश अध्यक्ष संजय गर्ग को एक ज्ञापन दिया जिसमें व्यापारियों के दुकान व मकान जो फोर लेन में जा रहा है उसके बदले वहाँ का व्यापारी दुकान के बदले दुकान व मकान के बदले मकान चाह रहा है। उन्होंने अयोध्या के पीड़ित व्यापारियों के मान–सम्मान की लड़ाई लड़ने की बात कही।

इस अवसर पर दर्जनों व्यापारी नेता भाजपा छोड़कर सपा की सदस्यता ग्रहण की,

जिसमें मुख्य रूप से शशांक तिवारी राजा, धीरेन्द्र मौर्या, नरेन्द्र कुमार, मो० इमरान, रवि मौर्या, नरेन्द्र मौर्या, डा० अब्दुल, संदीप चौबे, अभिषेक शुक्ला, मो० अहमद, संदीप सिंह, प्रभास त्रिपाठी, वरूण गुप्ता, पवन साहू, शीर्ष मालवीय, रंजीत यादव, लल्लन मौर्या, रंजीत मौर्या, सचिन त्रिपाठी, गोल्ू यादव, सूरज यादव आदि रहे इस अवसर पर मुख्य रूप से मण्डलीय प्रभारी व्यापार सभा प्रदीप पाण्डेय, प्रदेश सचिव सोनू, कनौजिया, अयोध्या जिला अध् यक्ष सुजीत जायसवाल, सुल्तानपुर जिलाध्यक्ष गुलाबचन्द जायसवाल, अमेठी जिला अध् यक्ष गोकुल चन्द कौशल, अम्बेडकरनगर जिलाध्यक्ष गंगा शंकर साहू ने भी अपने–अपने

विचार रखे। इस अवसर पर जिला महासचिव बख्तियार खान, जिला उपाध्यक्ष बाबूराम गौड़, महानगर महासचिव हामिद जाफर मीसम, वरिष्ठ नेता मो० हलीम पप्पू, चौ० बलराम यादव, अमृत राजपाल, मो० सुहेल, रोली यादव, बृजेश सिंह चौहान, अंसार अहमद बब्बन, विजय यादव, अंगद चौरसिया, श्रीचन्द यादव, राकेश यादव, शाहबाज लकी, मंजीत यादव, प्रताप जायसवाल, अंकित जायसवाल, अतुल श्रीवास्तव, रोहित सोनी, प्रदीप तिवारी, सुशील वर्नवाल, डा० प्रदीप पाण्डेय, मुकेश पाण्डेय, रामजी सोनी, संजय सोनी, अमित जायसवाल, बालकृष् मिश्रा, राजेश सोनी, अखिलेश श्रीवास्तव आदि लोग मौजूद रहे।

सपा लोहिया वाहिनी राष्ट्रीय अध्यक्ष ने सरकार पर साधा निशाना,कहा इमरजेंसी जैसे हालात

गोंडा। 2०22 विधानसभा चुनाव को लेकर समाजवादी पार्टी के नेताओ ने भी कमर कस ली है। चुनाव से पहले जनता का रुझान अपने पाले में लाने के साथ ही संगठन को मजबूती दिलाने के लिए लोगों से जनसंपर्क करते हुए तैयारियां तेज कर दी गई हैं। इसी अनुक्रम में कस्बा इटियाथोक से सटे ग्राम पंचायत करुवापारा में लोहिया वाहिनी के राष्ट्रीय अध् यक्ष प्रदीप तिवारी पहुंचे, जहां लोहिया वाहिनी के जिला उपाध् यक्ष राहुल मिश्रा व मेहनौन विध् ानसभा से पूर्व विधायक रहीं

नंदिता शुक्ला और युवा नेता राहुल शुक्ल के नेतृत्व में भव्य स्वागत किया गया। राष्ट्रीय अध् यक्ष श्री तिवारी ने अपने संबोधन में मौजूदा सरकार पर जमकर निशाना साधा।उन्होंने कहा, मौजूदा परिदृश्य में देश व प्रदेश इमरजेंसी जैसे हालात से गुजर रहा है।ना किसान की सुनवाई है, ना ही व्यापारियों की कहीं सुनी जा रही है, नौजवान काफी निराश व हताश हो चुका है, उसकी भी कहीं नहीं सुनी जा रही है।पूर्व प्रधान बबूू तिवारी, लालज पांडे, सुनील पांडे, ब्लॉक अध्यक्ष संदीप दूबे, नरेंद्र दूबे,

पंछी, सुरेंद्र तिवारी, मनोज शुक्ला, वंशीधर तिवारी, सूर्यपाल पांडे, अमर तिवारी, पवन कुमार पांडे, केडी शुक्ला, आनंद मिश्रा, रवी मिश्रा, आलोक तिवारी, पंकज मिश्रा सहित सैकड़ों ग्रामीण उपस्थित रहे।

अवैध वसूली के आरोप मेंतीन नामजद, एक गिरफ्तार

शिकोहाबाद। अवैध रूप से ऑटो चालकों से प्रतिदिन वसूली करने वाले को बृहस्पतिवार को नगर पालिका के टैक्स कलेक्टर की टीम ने सुभाष तिराहे पर छापामार कार्रवाई की। इस दौरान एक युवक को पकड़ लिया, जबकि दो भागने में सफल हो गये। पुलिस ने अडि।शाषी अधिकारी की तहरीर पर मुकदमा दर्ज कर पकड़े गये आरोपी को जेल भेज दिया।नगर पालिका द्वारा बृहस्पतिवार को टैक्स कलेक्टर की टीम द्वारा वाहनों का पंजीकरण शुल्क वसूल किया जा रहा था। इसी दौरान टीम को जानकारी हुई कि तहसील तिराहे पर कुछ लोग ऑटो चालक और लोडर वाहनों से अवैध वसूली कर रहे हैं। टीम ने सुभाष तिराहे पर छापामार कार्यवाही की तो वहां कुछ लोग अवैध वसूली करते हुए मिले। टीम को देख लोग भागने लगे। इस दौरान टीम ने एक युवक को पकड़ लिया और पुलिस के सुपुर्द कर दिया। टैक्स कलेक्टर ने थाने में तहरीर दी। पुलिस ने अधिशाषी अधिकारी की तहरीर पर मुकदमा दर्ज कर पकड़े गये आरोपी को जेल भेजे गये युवक का नाम अमप्रकाश निवासी कीठौत सिरसागंज बताया। इस संबंध में थाना पुलिस का कहना है कि भागे हुए आरोपियों की तलाश की जा रही है। शीघ्र ही उन्हें गिरफ्तार कर जेल भेजा जायेगा।

आत्मनिर्भर बनने के लिए अग्रसर है भारत: डॉ बिजेंद्र सिंह

कृषि विवि

अयोध्या। आचार्य नरेंद्र देव कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कुमारगंज के पशु चिकित्सा महाविद्यालय द्वारा 3० दिवसीय मैत्री प्रशिक्षण कार्यक्रम के अंतिम चरण का समापन पशु चिकित्सा महाविद्यालय के प्रेक्षागृह में किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ बिजेंद्र सिंह द्वारा दीप प्रज्वलित कर एवं मां सरस्वती के प्रतिमा पर पुष्प अर्पित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया । इस अवसर पर कुलपति ने कहा कि आज भारतवर्ष आत्मनिर्भर बनने के लिए अग्रसर हो चुका है, अपने देश में पशुओं की बढ़ती जनसंख्या के अनुसार पशु डाक्टरों एवं विशेषज्ञों की संख्या बहुत ही कम है , इस प्रशिक्षण के बाद प्रशिक्षित तकनीशियन इस समस्या को काफी हद तक दूर कर सकेंगे, क्यों कि आज अपने भारतवर्ष में अनाज के बाद सबसे ज्यादा आमदनी बीफ से ही होती है, जिसे सुरक्षित

रखने की आवश्यकता है । उन्होंने बताया कि पूर्व से ही हमारी परंपरा है कि हम जब आपस में मिलते हैं तो सबसे पहले खेती ,बाग– बगीचा ,पशु के बारे में पूछने के बाद ही परिजनों के बारे में पूछते हैं,तो हमारा नैतिक कर्तव्य बनता है कि बेजुबान पशुओं की देख रेख बड़ी ही गंभीरता से करना होगा।परियोजना के नोडल अडि कारी डॉक्टर भूपेंद्र सिंह ने बताया कि भारत सरकार द्वारा कृत्रिम गर्भाधान के आच्छादन को बढ़ाने के लिए राष्ट्रीय गोकुल मिशन के अंतर्गत मैत्री योजना लागू किया गया है। इस योजना के अंतर्गत दसवीं पास विज्ञान विषय से उत्तीर्ण आवेदकों को कृत्रिम गर्भाधान का प्रशिक्षण देने की योजना है। यह कार्य भारत सरकार विभिन्न प्रदेशों के पशुध् ान विकास परिषद के माध्यम से संपन्न करा रही है। मैत्री प्रशिक्षण के लिए उत्तर प्रदेश पशुधन विकास परिषद द्वारा पशु चिकित्सा विज्ञान एवं पशुपालन

महाविद्यालय कुमारगंज एवं मेरठ, पशु चिकित्सा विज्ञान विश्वविद्यालय, मथुरा एवं छह अन्य संस्थाओं का चयन किया गया है।

आचार्य नरेंद्र देव कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कुमारगंज, अयोध्या के अंतर्गत पशु चिकित्सा विज्ञान एवं पशुपालन महाविद्यालय के पशु मादा रोग एवं प्रसूति विज्ञान विभाग में 30 प्रशिक्षार्थियों हेतु 30 दिवसीय मैत्री प्रशिक्षण के प्रथम बैच का आयोजन 1 से 30 मार्च 2०21को किया गया था। प्रशिक्षण के दौरान कुल 79 कक्षाएं आयोजित की गई जिसमें 7० लेक्चर एवं 19 प्रायोगिक परीक्षाएं थी। 30 दिन के प्रशिक्षण के बाद सभी प्रशिक्षणार्थी अपने से संबंधित पशु चिकित्सासालय या कृत्रिम गर्भाधान केंद्रों से संबद्ध होकर व्यावहारिक प्रशिक्षण प्राप्त किए , तदुपरांत 55 दिनों के बाद सभी प्रशिक्षणार्थियों को पुनः 5 दिनों के लिए प्रशिक्षण संस्थानों में बुलाया गया , जहां उनकी परीक्षा हुई और उत्तीर्ण होने के पश्चात उनको प्रमाण पत्र प्रदान किया गया। इस प्रकार से सभी

प्रशिक्षित प्रशिक्षणार्थी स्वतंत्र रूप से कृत्रिम गर्भाधान का कार्य करके आत्मनिर्भर बन जाएंगे। कृत्रिम गर्भाधान का आच्छादन बढ़ने के फलस्वरूप गर्भित पशुओं की संख्या में वृद्धि होगी और दूध । उत्पादन भी बढ़ जाएगा। इस प्रकार भारत की जीडीपी में बढ़ोतरी भी होगी। प्रथम चरण के प्रशिक्षण में 29 प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र वितरित किया गया। पशु चिकित्सा महाविद्यालय के अधिष्ठाता ने प्रशिक्षणार्थियों को शांति पूर्वक प्रशिक्षण लेने हेतु धन्यवाद ज्ञापित किया और कृत्रिम गर्भाधान अच्छे से करने के लिए सलाह दिया। मीडिया प्रभारी डॉ अखिलेश कुमार सिंह ने बताया कि इस अवसर पर कृ षि अधिष्ठाता ,उदान अधिष्ठाता , अपर निदेशक ग्रेड 2 अयोध्या मंडल , निदेशक प्रसार, कुलसचिव, निदेशक प्रशासन एवं परीवीक्षण डॉक्टर, प्रशासनिक अडि कारी, सामुदायिक महाविद्यालय के अधिष्ठाता, विश्वविद्यालय के वरिष्ठ अधिकारी एवं पशु चिकित्सा महाविद्यालय के वैज्ञानिक, शिक्षक ,छात्र गण आदि उपस्थित थे।

आयुक्तने किया भारत रत्न स्वर्गीय पंडित गोविन्द बल्लभ पन्त जी के चित्र पर माल्यार्पण

गोण्डा।आयुक्त, देवीपाटन मंडल एस०वी०एस० रंगाराव ने आजादी के अमृत महोत्सव के अन्तर्गत देश के निर्माण व आजादी के संघर्ष में अपना अमूल्य योगदान देने वाले भारत रत्न स्व०पंडित गोविन्द वल्लभ पन्त जी की जयंती के अवसर पर आज आयुक्त कार्यालय सभा कक्ष में उनके चित्र पर माल्यार्पण किया। इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए आयुक्त ने कहा कि शासन द्वारा इस वर्ष आजादी के 75 वर्ष पूर्ण होनेपर आजादी का अमृत महोत्सव मनाये जाने का निर्णय लिया गया है। इस अवसर पर देश के अमर शहीदों व स्वतंत्रता आंदोलन तथा देश निर्माण में योगदान देने वाले अमर सपूतों का स्मरण किया जा रहा है। उन्होंने भारत रत्न स्वर्गीय पंव गोविन्द बल्लभ पन्त जी की देश सेवा व स्वतंत्रता आंदोलन में योगदान का स्मरण करते हुए कहा कि उनके द्वारा जमींदारी उन्मूलन का प्रदेश में उल्लेखनीय कार्य किया गया ।

आयुक्त ने की कौशल विकास कार्यक्रमों की प्रगति की समीक्षा

गोण्डा।आयुक्त, देवीपाटन मंडल श्री एस०वी०एस० रंगाराव ने आयुक्त कार्यालय सभाकक्ष में कौशल विकास कार्यक्रमों की समीक्षा करते हुए मंडल के संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया है कि वे अभ्यर्थियों का पंजीकरण कराकर इस वर्ष का कौशल विकास प्रशिक्षण शीघ्र शुरू कराएं। उन्होंने कहा है कि गत वर्ष के अभ्यर्थियों का कारोना के कारण जो प्रशिक्षण आगामी अक्टूबर माह में समाप्त हो रहा है, उन प्रशिक्षित अभ्यर्थियों को रोजगार दिलाते हुए उसका फीडबैक प्राप्त कर इन्हें उपलब्ध कराया जाए।

आयुक्त ने की श्रम विभाग की योजनाओं की मंडलीय समीक्षा

गोण्डा।आयुक्त, देवीपाटन मंडल एस०वी०एस० रंगाराव ने आयुक्त कार्यालय सभा कक्ष में श्रम विभाग की मंडलीय समीक्षा बैठक में 45 प्रकार के असंगठित कर्मकारों के पंजीकरण के संबंध में निर्देशित किया है कि विभागवार लक्ष्य निर्धारित करते हुए प्रत्येक असंगठित क्षेत्र के प्रत्येक प्रकार के कर्मकारों का पंजीयन कराना सुनिश्चित किया जाए। इसके लिए उन्होंने मंडल के सभी जिला अधिकारी को पत्र प्रेषित किए जाने तथा उनकी अध्यक्षता में मंडल स्तरीय अधिकारियों की बैठक करने के भी निर्देश दिए हैं। ताकि मंडल के असंगठित कर्मकारों को संचालित योजना का लाभ मिल सके।

विकास खण्ड स्तरीय खेल कूद सम्पन्न, विजयी प्रतिभागियों को किया गया सम्मानित

गोण्डा।विकास खण्ड पंडरी कृपाल के प्रांगण में युवा कल्याण एवं प्रांतीय रक्षक दल द्वारा विकास खण्ड स्तरीय खेल कूद का आयोजन किया गया जिसमें 4०० मीटर दौड़ में शिखर पांडे,8०० मीटर में रामू गुप्ता,15०० मीटर दौड़ में अभिषेक तिवारी,कबड्डी में धनौली की टीम, भाला फीट में शुभम,गोला फेंक में हरिंदर पांडे,ऊंची कूद में सूरज,प्रथम आये।सभी विजयी प्रतिभागियों को प्र ान प्रतिनिधि अमित पाठक,व विधायक प्रतीक भूषण शरण सिंह ने प्रशस्ति पत्र प्रदान किया।इस अवसर पर क्षेत्रीय युवकल्याण अडि कारी दीपक कुमार,कमांडर भवानी शंकर पांडे,श्रीराम वर्मा,रामचरित्र वर्मा,विजय कुमार व सुरेश लाल मौजूद रहे।

फर्जी अंकपत्र पर पंचायत सहायक पद पर नियुक्ति के मामले में जांच की मांग

मवई–अयोध्या। मवई ब्लाक अंतर्गत कोटवा सिपहिया गांव की प्रतिभा मिश्रा पुत्री संतोष मिश्रा ने अयोध्या सांसद लल्लू सिंह व खंड विकास अधिकारी मवई मोनिका पाठक से ग्राम पंचायत में हो रही पंचायत सहायक के पद पर हुई नियुक्ति में फर्जी अंकपत्र के आधार पर हुई नियुक्ति की जांच की मांग की है। प्रतिभा मिश्रा ने प्रार्थना पत्र में आरोप लगाते हुए कहा कि ग्राम पंचायत कोटवा सिपहिया गांव की तंजीम जहा पुत्री हासिम बेग ने फर्जी तरीके से हाईस्कूल की मार्कसीट लगाकर पंचायत सहायक पद पर नियुक्ति हो गई है।जो की स्यात संगत नही है।प्रतिभा मिश्रा ने उपरोक्त उम्मीदवार की अंकपत्रों की जांच कराकर उचित कार्यवाही करने की मांग की है। इस सम्बंध में खंड विकास अधिकारी मोनिका पाठक ने बताया कि अभी नियुक्ति नही हुई है।अगर कोई ऐसा मामला है तो आपत्ति की जा सकती है।मामला संज्ञान में आया है जांच कराई जाएगी।

हमारी सरकार सभी वर्गों के लिए काम कर रही: सांसद जगदंबिका पाल



दैनिक बुद्ध का सन्देश
सिद्धार्थनगर। भारतीय जनता पार्टी सिद्धार्थनगर के विधानसभा शोहरतगढ़ के मारवाड़ी धर्मशाला में प्रबुद्ध वर्ग का सम्मेलन किया गया जिस के मुख्य अतिथि माननीय नरेंद्र सिंह पूर्व क्षेत्रीय अध्यक्ष गोरखपुर पूर्वांचल विकास बोर्ड राज्य मंत्री दर्जा प्राप्त रहे तथा विशिष्ट अतिथि सांसद जगदंबिका पाल मौजूद रहे कार्यक्रम की अध्यक्षता जिला अ-यक्ष गोविंद माधव ने किया मुख्य अतिथि ने कहा कि हमारी सरकार



जो काम करती है वह विश्व के पटल पर दिखती है हमारे किसी जनप्रतिनिधि में कोई भ्रष्टाचार का आरोप नहीं लगा सकता तथा हमारी सरकार के जितने भी मुख्यमंत्री हुए उनमें किसी के ऊपर भ्रष्टाचार का आरोप नहीं



लगा। सांसद जगदंबिका पालने कहा की हम सीना टोक के कर सकते हैं कि हमारी सरकार सभी वर्गों के लिए काम करती है सांसद जगदंबिका पाल ने कहा के जो भी विकास का कार्य हो रहा है व धरातल पर दिख रहा है और किसी के साथ भेदभाव नहीं हो रहा है तथा सरकार की सारी योजनाओं का लाभ सभी वर्गों को दिया जा रहा है कोई जांच भेदभाव नहीं किया जा रहा है इस कार्यक्रम में वकील डॉक्टर शिक्षक तथा व्यापार प्रकोष्ठ के प्रबुद्ध वर्ग

चोरो ने उड़ाया सामुदायिक शौचालय पर लगा नल बाहर शौच जाने को हुए ग्रामीण मजबूर

दैनिक बुद्ध का सन्देश
डुमरियागंज/सिद्धार्थनगर। विकास खंड के ग्राम पंचायत



खोरिया शिवबक्स राजस्व गांव मिरवापुर मे स्वक्ष भारत मिशन के तहत बने शौचालय पर लगे नल को चोरो ने रातों को उखाड़ ले गए। महिला समूह से लगाई गयी गरीब महिला माला देवी जब शौचालय के साफ सफाई के लिए पहुंची तो देखा नल गायब है ऐसे मे साफ सफाई के लिए अब माला को दिक्कत तो ही रहा है साथ-साथ ग्रामीणों को काफी दिक्कत हो रही है जिससे ग्रामीण बाहर शौच जाने के लिए मजबूरी बन गयी है तैनात महिला माला देवी ने इस संबंध में ग्राम विकास अधिकारी को मौखिक रूप से सूचना पहुंचा दी है महिला समूह के सदस्यों ने ग्राम विकास अधिकारी से नल लगावाए जाने की मांग भी किया है जिससे शौचालय का संचालन हो सके और महिलाओं को बाहर शौच जाने के बजाय सामुदायिक शौचालय का उपयोग कर पाए।

खण्ड शिक्षा अधिकारी ने विद्यालय का किया औचक निरीक्षण, अनुपस्थित शिक्षिका का वेतन काटने का दिया निर्देश

दैनिक बुद्ध का सन्देश
हाटा/कुशीनगर। परिषदीय विद्यालयों की शिक्षा में गुणात्मक सुधार लाने के उद्देश्य से शासन द्वारा चलाए जा रहे अभियान के तहत शनिवार को खण्ड शिक्षा अधिकारी उदय प्रकाश राय ने सुकरोली विकास खण्ड क्षेत्र के ग्राम सभा बेलवा बलुआ में परिषदीय संयुक्त विद्यालय का अवलोकन किया। अभी दो दिन पहले 08:09:21 को भी निरीक्षण के दौरान सभी अध्यापकों को सख्त हिदायत दिया था। कि अब से कोई भी अध्यापक अनुपस्थित नहीं मिलना चाहिए, लेकिन शनिवार को निरीक्षण के दौरान जहाँ मिड डे मील, छात्र उपस्थिति से सन्तुष्ट दिखे, वहीं अध्यापक अनुपस्थिति से आस्तुष्ट भी दिखे बिना सूचना दिए विद्यालय से अनुपस्थित रहने पर शिक्षिका कौशल प्रवीन का वेतन काटने का निर्देश भी दिये। उन्होंने कहा कि बच्चों के भविष्य के साथ खिलवाड़ बर्दास्त नहीं किया जाएगा शिक्षक समय से स्कूल आवें और पूरे मनोयोग से बच्चों को पढ़ाएं, हमारा सहयोग उनके साथ रहेगा। इस अवसर पर विद्यालय परिवार के पत्न्यवी सिंघ, रीना सिंघ, नम्रता पाण्डेय, प्रतिभा शर्मा, प्रियंका श्रीवास्तव, सुधा राव, रामानुज सिंघ, पंकज कुमार, शिक्षामित्र रविन्द्र गुप्ता ग्राम प्रधान जितेंद्र गुप्ता आदि मौजूद रहे।



कछारांचल के दुख में दिन रात दौड़ते सपा नेता मनीष पाण्डेय

दैनिक बुद्ध का सन्देश
गोला, गोरखपुर। विधानसभा चिल्लूपार कछारांचल के बाढ़ प्रभावित गांव गांव में समाजवादी पार्टी के नेता मनीष पाण्डेय दिन रात एक कर जरूरतमंदों की आर्थिक मदद करने के लिए पहुंच रहे हैं। इसी क्रम में सपा नेता मनीष पाण्डेय के द्वारा लगातार चौथे दिन भी बाढ़ प्रभावित पीड़ित लोगों के बीच में जाकर खड़ेसडी, कोहड़ा भावर, सीधे गौर, बाढ़ प्रभावित आदि गांवों में जहां पानी चहुंओर भरा हुआ है। अपनी जान जोखिम में डालकर पानी में घुस कर जरूरतमंदों में जरूरत की सामग्री वितरित वितरित कर रहे हैं। और जरूरतमंदों की आर्थिक मदद भी कर रहे हैं। इतना ही नहीं बाढ़ प्रभावित लोगों को और अधिक से अधिक मदद करने का भरोसा दिलाया। मनीष पाण्डेय ने कहा कि हम एक मध्यम दर्जा किसान का बेटा हूँ। हमसे जितना संभव हो पाएगा हम आप लोगों की मदद करेंगे। इनके साथ हरकेश यादव, प्रभाकर ओझा, धर्मेंद्र यादव, सोनू मोर्य, विशाल पाण्डेय, राजन तिवारी, रत्नेश यादव, बबलू यादव, आर्यन मिश्रा, छोटू तिवारी, अनुज तिवारी, अंकुर पाण्डेय, रमेश यादव, सर्वेश दुबे, संत प्रसाद, भागवत प्रसाद, सोनू दुबे, अजमत खान, विवेकानंद पाण्डेय, चंचल पाण्डेय, हसमत खान, रामकेला मिश्रा, किशन कुमार यादव आदि लोग समाजवादी राहत सामग्री वितरण में सहयोग कर रहे हैं।



भरसी बुजुर्ग में पंचायत भवन बनने का रास्ता हुआ साफ तहसीलदार के नेतृत्व में राजस्व टीम ने व पुलिस बल के साथ सुरक्षित भूमि का किया सीमांकन

दैनिक बुद्ध का सन्देश
गोला, गोरखपुर। गोला तहसील क्षेत्र के ग्राम सभा भरसी बुजुर्ग में पंचायत भवन बनने के लिए राजस्व अभिलेख में दर्ज नव डिसमिल जमीन के मामले में शनिवार को तहसीलदार गोला केशव प्रसाद के नेतृत्व में राजस्व टीम पुलिस बल के साथ पहुंचकर सीमांकन कर निशान देही लगा दिया। जिससे ग्राम सभा में पंचायत भवन बनना सुनिश्चित हो गया है। कुछ माह पूर्व शासन का एक आदेश जारी हुआ कि जिस ग्राम पंचायत में पंचायत भवन नहीं बनेगा उस गांव के विकास के लिए शासन से धन नहीं जारी होगा। इसी क्रम के ग्राम सभा भरसी बुजुर्ग में सरकारी अभिलेख में नव डिसमिल जमीन पंचायत भवन के नाम से सुरक्षित था लेकिन बगल के चकदार काली सुरेंद्र व जयचंद उस में अडंगा डाल रहे थे जिसका आवेदन तहसील दिवस से लेकर थाना दिवस पर पड़ा था। आज शनिवार को तहसीलदार गोला केशव प्रसाद ने राजस्व निरीक्षक गोला बी डी त्रिपाठी हल्का लेखपाल लक्ष्मीकांत, ओमप्रकाश संजय तिवारी आदि की टीम व पुलिस बल के साथ भरसी बुजुर्ग गाँव में पहुंच कर पंचायत भवन के लिए सुरक्षित जमीन का सीमांकन कर बिबाद का निस्तारण करा दिया। इस अवसर पर ग्राम प्रधान राममिलन विश्वकर्मा, पूर्वप्रधान पारस नाथ मिश्रा सहित गाँव के बहुत से लोग उपस्थित रहे।



21 सूत्रीय मांग के लिए 14 सितंबर को घरने की तैयारी जोर शोर से

गोरखपुर। पुरानी पेंशन सहित शिक्षा मित्रों, अनुदेशकों, विशेष कर्मचारियों का जिस तरह से उत्पीड़न कर रही है वह असहनीय व पीड़ादायक है। सभी शिक्षक और कर्मचारी इस तानाशाही नीति के खिलाफ एकजुट होकर आगामी 14:09:2021 को एक साथ पूरे प्रदेश में अपने अपने ब्लॉकों पर वृहद धरना करने को कम्प कर चुके हैं। सभी शिक्षकों ने एक स्वर में कहा कि हमें पुरानी पेंशन, निःशुल्क चिकित्सा, म-सवकाश, प्रमोशन जैसे अधिकारों से वंचित रखा जा रहा है, शिक्षा मित्र, अनुदेशक, विशेष शिक्षक सभी प्रताड़ित हैं... ऊपर से शिक्षा के अतिरिक्त कार्यों का बोझ, आनलाइन के नाम पर मानसिक प्रताड़ना, निरीक्षण के नाम पर अनावश्यक परेशान किया जा रहा है। आखिर हम शिक्षक जो समाज के भविष्य निर्माण हेतु अमूल्य ज्ञानदान का पूज्यनीय कार्य करते हैं, वे समाज के हाशिए पर क्यों हैं... क्यों केवल बेसिक शिक्षा विभाग को छोड़कर अन्य सभी विभागों में मुक्त चिकित्सा और म-उपलब्ध हैं, केवल शिक्षकों को वंचित किया गया।

एक माह में मिला मृतक आश्रित को नौकरी, विधायक ने खिलाई मिठाई



दैनिक बुद्ध का सन्देश
डुमरियागंज/सिद्धार्थनगर। तहसील डुमरियागंज में कार्यरत लेखपाल राम गोपाल व राम सुरेनम की सेवा के दौरान आकस्मिक मृत्यु हो गयी जिसके कारण उनका परिवार संकट में हो गया है तहसील प्रशासन ने अपने कर्मचारियों के प्रति संवेदना दिखाते हुए उनके बकाया देयक का भुगतान कराते हुए मृतक आश्रित के रूप में रामगोपाल के वारिस सत्यवीर व राम सुरेनम के वारिस मनोज कुमार को मात्र एक माह के भीतर लेखपाल पद पर नियुक्त कर दिया गया। नियुक्ति पत्र प्रदान करते हुए विधायक डुमरियागंज राघवेंद्र प्रताप सिंह ने कहा कि योगी जी की सरकार में ही यह सम्भव है कि बिना किसी शोषण के एक सरकारी कर्मचारी की मृत्यु होने पर मात्र एक महीने के अन्दर ही उनके आश्रितों को नियुक्ति दे दी गयी। इस अवसर पर उपजिलाधिकारी डुमरियागंज त्रिभुवन ने बताया कि कर्मचारियों का किसी प्रकार शोषण न हो उनकी समस्याओं का तुरंत निदान हो यही उनकी प्राथमिकता है। इस अवसर पर लेखपाल संघ के अध्यक्ष रमेश चन्द्र श्रीवास्तव व अन्य कर्मचारी उपस्थित रहे।



तोहरे संग प्यार में जीना हैं भोजपुरी फिल्म का मुहूर्त सम्पन्न, शूटिंग जल्द

दैनिक बुद्ध का सन्देश
कुशीनगर। भोजपुरी फिल्म निर्देशक कौशल किशोर शर्मा के निर्देशन व सिद्ध नाथ आर एन फिल्म एंटरटेनमेंट और अनुष्का फिल्म प्रोडक्शन के बैनर तले बनने जा रही भोजपुरी फिल्म तोहरे संग प्यार में जीना हैं का मुहूर्त बीते गणेश चतुर्थी के शुभ दिन सिद्धार्थ होटल कसया कुशीनगर में किया गया। मुहूर्त विधिवत पूजा अर्चना के साथ की गई। जिसमें फिल्म की टीम से जुड़े कलाकार व अन्य गणमान्य लोग उपस्थित हुए। फिल्म की घोषणा के साथ ही शूटिंग भी आगामी दिनों में बहुत जल्द शुरू की जाएगी। (जैसे कि फिल्म के निर्देशक कौशल किशोर शर्मा ने बताया कि इस फिल्म की

तोहरे संग प्यार में जीना हैं भोजपुरी फिल्म का मुहूर्त सम्पन्न, शूटिंग जल्द

दैनिक बुद्ध का सन्देश
कुशीनगर। भोजपुरी फिल्म निर्देशक कौशल किशोर शर्मा के निर्देशन व सिद्ध नाथ आर एन फिल्म एंटरटेनमेंट और अनुष्का फिल्म प्रोडक्शन के बैनर तले बनने जा रही भोजपुरी फिल्म तोहरे संग प्यार में जीना हैं का मुहूर्त बीते गणेश चतुर्थी के शुभ दिन सिद्धार्थ होटल कसया कुशीनगर में किया गया। मुहूर्त विधिवत पूजा अर्चना के साथ की गई। जिसमें फिल्म की टीम से जुड़े कलाकार व अन्य गणमान्य लोग उपस्थित हुए। फिल्म की घोषणा के साथ ही शूटिंग भी आगामी दिनों में बहुत जल्द शुरू की जाएगी। (जैसे कि फिल्म के निर्देशक कौशल किशोर शर्मा ने बताया कि इस फिल्म की



कौशल किशोर शर्मा, एक्शन मास्टर राजू भाई, पी. आर. ओ. कुमार युडी हैं। इस फिल्म के प्रमुख कलाकार रामधनी यादव व नरेंद्र कुमार गोयल एक्शन स्टार के रूप में पडरौना कुशीनगर से हैं। जबकि अन्य प्रमुख कलाकार अजय कुमार गौतम, बबली नायक, रागनी शर्मा, नताशा सूरी, पलक सिंह, माया यादव, ऋतु मिश्रा, टी एन त्रिपाठी, अतुल श्रीवास्तव, अयाज खान, संजय वर्मा, परितोष कुमार, स्नेहा राय, सत्या महादेवा, राखी जायसवाल, सोनू पांडेय, रमेश सिंह, विवेक कुमार, नीलम पांडेय, माधवी आशा, सुंदर यादव, अनुष्का गौतम, सुनील दत्त पाण्डेय, गोपाल राय व अन्य हैं।

दैनिक बुद्ध का सन्देश
कुशीनगर। भोजपुरी फिल्म निर्देशक कौशल किशोर शर्मा के निर्देशन व सिद्ध नाथ आर एन फिल्म एंटरटेनमेंट और अनुष्का फिल्म प्रोडक्शन के बैनर तले बनने जा रही भोजपुरी फिल्म तोहरे संग प्यार में जीना हैं का मुहूर्त बीते गणेश चतुर्थी के शुभ दिन सिद्धार्थ होटल कसया कुशीनगर में किया गया। मुहूर्त विधिवत पूजा अर्चना के साथ की गई। जिसमें फिल्म की टीम से जुड़े कलाकार व अन्य गणमान्य लोग उपस्थित हुए। फिल्म की घोषणा के साथ ही शूटिंग भी आगामी दिनों में बहुत जल्द शुरू की जाएगी। (जैसे कि फिल्म के निर्देशक कौशल किशोर शर्मा ने बताया कि इस फिल्म की

दैनिक बुद्ध का सन्देश
कुशीनगर। भोजपुरी फिल्म निर्देशक कौशल किशोर शर्मा के निर्देशन व सिद्ध नाथ आर एन फिल्म एंटरटेनमेंट और अनुष्का फिल्म प्रोडक्शन के बैनर तले बनने जा रही भोजपुरी फिल्म तोहरे संग प्यार में जीना हैं का मुहूर्त बीते गणेश चतुर्थी के शुभ दिन सिद्धार्थ होटल कसया कुशीनगर में किया गया। मुहूर्त विधिवत पूजा अर्चना के साथ की गई। जिसमें फिल्म की टीम से जुड़े कलाकार व अन्य गणमान्य लोग उपस्थित हुए। फिल्म की घोषणा के साथ ही शूटिंग भी आगामी दिनों में बहुत जल्द शुरू की जाएगी। (जैसे कि फिल्म के निर्देशक कौशल किशोर शर्मा ने बताया कि इस फिल्म की

अधिवक्ता सभा के प्रदेश सचिव का हुआ जोरदार स्वागत

डुमरियागंज में सपा जिला सचिव व युवा सपा नेता ने किया माल्यार्पण

दैनिक बुद्ध का सन्देश
भनवापुर। शनिवार को डुमरियागंज स्थित एक गेस्ट हाउस में सपा अधिवक्ता सभा के प्रदेश सचिव एस.के.मेंहदी रिजवी का डुमरियागंज आगमन पर जोरदार स्वागत सपा जिला सचिव सुरेश चंद्र यादव तथा युवा सपा नेता रामफेर उर्फ अंशु यादव ने किया। इस मौके पर सपा अधिवक्ता सभा के प्रदेश सचिव एस.के.रिजवी ने कहा कि भाजपा की प्रदेश व केंद्र सरकार से जनता उब चुकी है, बेरोजगारी तथा मंहगाई की मार से त्रस्त है। आने वाले यूपी विधानसभा चुनाव में सपा की सरकार बनेगी। जिला सचिव सुरेश चंद्र यादव ने कहा कि क्षेत्र में लोग बाढ़ की त्रास्टी



दैनिक बुद्ध का सन्देश
भनवापुर। शनिवार को डुमरियागंज स्थित एक गेस्ट हाउस में सपा अधिवक्ता सभा के प्रदेश सचिव एस.के.मेंहदी रिजवी का डुमरियागंज आगमन पर जोरदार स्वागत सपा जिला सचिव सुरेश चंद्र यादव तथा युवा सपा नेता रामफेर उर्फ अंशु यादव ने किया। इस मौके पर सपा अधिवक्ता सभा के प्रदेश सचिव एस.के.रिजवी ने कहा कि भाजपा की प्रदेश व केंद्र सरकार से जनता उब चुकी है, बेरोजगारी तथा मंहगाई की मार से त्रस्त है। आने वाले यूपी विधानसभा चुनाव में सपा की सरकार बनेगी। जिला सचिव सुरेश चंद्र यादव ने कहा कि क्षेत्र में लोग बाढ़ की त्रास्टी

21 सूत्रीय मांग के लिए 14 सितंबर को घरने की तैयारी जोर शोर से

गोरखपुर। पुरानी पेंशन सहित शिक्षा मित्रों, अनुदेशकों, विशेष कर्मचारियों का जिस तरह से उत्पीड़न कर रही है वह असहनीय व पीड़ादायक है। सभी शिक्षक और कर्मचारी इस तानाशाही नीति के खिलाफ एकजुट होकर आगामी 14:09:2021 को एक साथ पूरे प्रदेश में अपने अपने ब्लॉकों पर वृहद धरना करने को कम्प कर चुके हैं। सभी शिक्षकों ने एक स्वर में कहा कि हमें पुरानी पेंशन, निःशुल्क चिकित्सा, म-सवकाश, प्रमोशन जैसे अधिकारों से वंचित रखा जा रहा है, शिक्षा मित्र, अनुदेशक, विशेष शिक्षक सभी प्रताड़ित हैं... ऊपर से शिक्षा के अतिरिक्त कार्यों का बोझ, आनलाइन के नाम पर मानसिक प्रताड़ना, निरीक्षण के नाम पर अनावश्यक परेशान किया जा रहा है। आखिर हम शिक्षक जो समाज के भविष्य निर्माण हेतु अमूल्य ज्ञानदान का पूज्यनीय कार्य करते हैं, वे समाज के हाशिए पर क्यों हैं... क्यों केवल बेसिक शिक्षा विभाग को छोड़कर अन्य सभी विभागों में मुक्त चिकित्सा और म-उपलब्ध हैं, केवल शिक्षकों को वंचित किया गया।

थाना समाधान दिवस पर किया गया लम्बित मामलों का निस्तारण

दैनिक बुद्ध का सन्देश
इटवा/सिद्धार्थनगर। पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर डा0 यशवीर



दैनिक बुद्ध का सन्देश
इटवा/सिद्धार्थनगर। पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर सुरेश चंद्र रावत के कुशल पर्यवेक्षण में आज दिनांक 11.09.2021 को 'वसमाधान दिवस' पर उपजिलाधिकारी महोदय इटवा व प्र0नि0 इटवा ज्ञानेन्द्र कुमार राय द्वारा संयुक्त रूप से पूर्व से लम्बित चल रहे आईजीआरएस के भिन्न दृष्टिभन्न प्रकरण के प्राप्त प्रा0 पत्र व अन्य भूमि विवाद से सम्बन्धित प्रा0 पत्र की जांच की गयी। 'समाधान दिवस' पर कुल 17 प्रा0 पत्र आये जिनमें से 11 का निस्तारण किया गया तथा शेष 06 प्रा0 पत्रों के लिए टीम रवाना किया गया। समाधान दिवस पर हल्का प्रभारी, हल्का के राजस्व लेखपाल व बीट पुलिस अधिकारी भी मौजूद रहे।

भनवापुर बाढ़ प्रभावित गांवों में लगा स्वास्थ्य शिविर

दैनिक बुद्ध का सन्देश
भनवापुर। ब्लाक क्षेत्र के बाढ़ प्रभावित गांवों में लगा तार स्वास्थ्य टीम शिविर लगा कर लोगों के स्वास्थ्य की जांच कर जहां आवश्यक दवाएं दी जा रही हैं वहीं लोगों को स्वास्थ्य के लिए आवश्यक दिशा निर्देश देकर जागरूक कर रहे हैं। शनिवार को भनवापुर ब्लाक क्षेत्र के अंडुआ शनिचरा तथा तेतरी में सुपरवाइजर राजीव कुमार त्रिपाठी, के नेतृत्व में लगे स्वास्थ्य शिविर में दोनो गांवों में कुल 163 मरीजों को जरूरत के हिसाब से फोडा फुंशी, बुखार, सर्दी, जुकाम पेट दर्द आदि बीमारियों के लिए पैरासिटामोल, ओमप्राजोल, क्लेवाम, एसकार्बिक एसिड, जिंक, मेट्रोजिल, लीवोपलाक्ससिन, ग्लूकोज पाऊडर, वो आर एस पाऊडर, ओन्डर्म सीरप, एमाक्सोसिलीन सीरप बच्चों के लिए, काइन्ड्रेन्ट, आदि दवाओं का वितरण किया गया। इस दौरान अनिल चौधरी, पवन चौधरी फार्मासिस्ट, दीपक वर्मा डेन्टिस्ट, मनोज मिश्रा वार्डव्याय, बिंदुवासिनी आशा संगिनी, आदि लोग मौजूद रहे।



दैनिक बुद्ध का सन्देश
भनवापुर। ब्लाक क्षेत्र के बाढ़ प्रभावित गांवों में लगा तार स्वास्थ्य टीम शिविर लगा कर लोगों के स्वास्थ्य की जांच कर जहां आवश्यक दवाएं दी जा रही हैं वहीं लोगों को स्वास्थ्य के लिए आवश्यक दिशा निर्देश देकर जागरूक कर रहे हैं। शनिवार को भनवापुर ब्लाक क्षेत्र के अंडुआ शनिचरा तथा तेतरी में सुपरवाइजर राजीव कुमार त्रिपाठी, के नेतृत्व में लगे स्वास्थ्य शिविर में दोनो गांवों में कुल 163 मरीजों को जरूरत के हिसाब से फोडा फुंशी, बुखार, सर्दी, जुकाम पेट दर्द आदि बीमारियों के लिए पैरासिटामोल, ओमप्राजोल, क्लेवाम, एसकार्बिक एसिड, जिंक, मेट्रोजिल, लीवोपलाक्ससिन, ग्लूकोज पाऊडर, वो आर एस पाऊडर, ओन्डर्म सीरप, एमाक्सोसिलीन सीरप बच्चों के लिए, काइन्ड्रेन्ट, आदि दवाओं का वितरण किया गया। इस दौरान अनिल चौधरी, पवन चौधरी फार्मासिस्ट, दीपक वर्मा डेन्टिस्ट, मनोज मिश्रा वार्डव्याय, बिंदुवासिनी आशा संगिनी, आदि लोग मौजूद रहे।

गणपति को घरों में स्थापित कर बह रही भक्ति की रसधारा

दैनिक बुद्ध का सन्देश
बस्ती। शहर के अलावा ग्रामीण क्षेत्र में इन दिनों गणपति पूजा



दैनिक बुद्ध का सन्देश
बस्ती। शहर के अलावा ग्रामीण क्षेत्र में इन दिनों गणपति पूजा

पुलिस ने चार लुटेरों को किया गिरफ्तार

रुद्रपुर, देवरिया । कोतवाली पुलिस ने क्षेत्र के करनपुरा बंधे के समीप लूट की घटना में वांछित चार आरोपितों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। चारो आरोपितों को पुलिस ने जेल भेज दिया। एकौना थाना क्षेत्र के नरयनपुर औराई के रहने वाले अंगद कुमार एक सब्जी कारोबारी हैं। वे अवस्थी चौराहे पर रुद्रपुर से सब्जी लेकर आ रहे थे। अभी वे अवस्थी चौराहे पर पहुंचे थे कि आरोपितों ने मारपीट कर नकदी लूट लिया था। पुलिस मुकदमा दर्ज कर आरोपितों की तलाश कर रही थी। पुलिस ने लूटे गए एक धातु का लाकेट और 1900 रुपये भी आरोपितों के पास से बरामद किया है। कोतवाल बृजेश कुमार मिश्र ने बताया कि पुलिस आरोपितों की तलाश कर रही थी। मुखबिर की सूचना पर पुलिस ने करीब ग्यारह बजे आरोपितों की घेराबंदी शुरू की । पुलिस को देखते ही चारों भागने का प्रयास करने लगे। पुलिस ने चारों को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने भरोहियां के रहने वाले धर्मेंद्र यादव और सचिन, सिलहटा के रोहित सिंह और निबर्हीं के घतिक यादव को गिरफ्तार कर लिया है। गिरफ्तार करने वाली टीम में सुनील कुमार, आनंद स्वरूप उपाध्याय, राजेश प्रताप, दिलीप चौरसिया, कविदर कुमार आदि शामिल रहे।

लाखों रुपये बतोर कर चंपत हुई फर्जी कंपनी

देवरिया । शहर में कंपनी के नाम पर 25 से अधिक एजेंटों को जाल में फंसा कर फर्जीवाड़ा कर लाखों रुपये लेकर फरार होने का मामला सामने आया है। कोतवाली पहुंच पीड़ित लोगों ने पुलिस को सूचना दी। पुलिस मामले की जांच कर रही है। शिकायती पत्र में कहा गया है कि कोतवाली रोड स्थित एक बैंक में खुद को एक व्यक्ति एरिया मैनेजर बताकर बीमा के तौर पर 7720 रुपये व 550 रुपये स्टॉप शुल्क प्रत्येक से वसूल कर 10—10 लोगों का ग्रुप बनाकर जमा करने को कहा। दो माह के अंदर सात—सात लाख रुपये प्रति व्यक्ति को 15 वर्षों के लिए बिना ब्याज के लोन देने की बात कही। 25 से अधिक एजेंटों ने लाखों रुपये जमा करा दिए। इसके बाद कंपनी व वह व्यक्ति अपनी टीम के साथ गयाब हो गया। कोतवाली पहुंची कमलावती, कौशल्या, शांति, प्रभावती, नंदिनी, उषा, गुदरी, पिकी, विमला आदि मौजूद रहीं। प्रभारी निरीक्षक नवीन सिंह ने कहा कि प्रार्थना पत्र मिला है। जांच कर कार्रवाई की जाएगी।

अंग्रेजी शराब के साथ एक गिरफ्तार

बंगरा बाजार, देवरिया। बनकटा थाना क्षेत्र के अवगा तिराहे से गश्त के दौरान पुलिस ने एक संदिग्ध युवक को 48 पाउच अंग्रेजी शराब के साथ गिरफ्तार किया। पुलिस की पूछताछ में युवक ने अपना नाम शैलेन्द्र सिंह ग्राम तिहुली थाना असाव सिवान बिहार बताया। पुलिस ने उसे आबकारी अधिनियम के तहत चालान कर दिया।

बाइक सवार घायल

महराजगंजरू कोल्हुई थाना क्षेत्र के जोगियाबारी गांव के पास स्थित राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या—24 पर विपरीत दिशा से आ रही भैंस को बचाने के चक्कर में दो युवक घायल हो गए। घायल हुसेन और इबारत, नेपाल के सेमरा गांव के रहने वाले है, जिन्हें एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। घायलों के स्वजन को सूचना दी गई है।

पांच बोटा साखू की लकड़ी बरामद

महराजगंज। फरेंदा वन विभाग की टीम ने रात गिरघरपुर बीट के फरेंदा—बृजमनगंज मार्ग पर आटो पर लदी पांच बोटा साखू की लकड़ी बरामद किया है। जबकि लकड़ी तस्कर भागने में सफल रहे। फरेंदा वन विभाग की टीम रात में गश्त पर थी। मुखबिर के जरिये सूचना मिली कि तस्कर आटो पर लकड़ी लादकर ले जा रहे हैं। सूचना पर वन विभाग की टीम ने घेराबंदी कर आटो को बरामद कर लिया। जहां पांच बोटा साखू की लकड़ी लदी थी। फारेस्टर अरुण सिंह, हिमांशु, रामलखन, एजाज,राजन सहित अन्य मौजूद रहे। रेंजर विजय कुमार श्रीवास्तव ने कहा कि तस्करों के खिलाफ वन अधिनियम के तहत कार्रवाई की गई है।

सच्चे देशभक्तये गोविंद बल्लम पंत

महराजगंज । गोविंद बल्लम पंत की 133वीं जयंती के अवसर पर स्थानीय डीएवी नारंग इंटर कालेज घुघली में आयोजित कार्यक्रम के दौरान विद्यालय के प्रधानाचार्य श्रीकिशुन सिंह ने कहा कि पंत एक कुशल राजनैतिक और सच्चे देशभक्त थे। गृहमंत्री के रूप में आज भी प्रशासकों के आदर्श हैं। 1928 नमक सत्याग्रह और 1930 जैसे आंदोलन में भी वह अपने राष्ट्र सेवा लक्ष्य पर अडिग रहे और उनको 1930 में जेल भी जाना पड़ा था। कार्यक्रम का शुभारंभ पंत के चित्र पर विद्यालय के प्रधानाचार्य व सभी शिक्षकगण और कर्मचारियों द्वारा पुष्प अर्पित किया गया। संचालन हिंदी के प्रवक्ता डा. संजय कुमार मिश्रा ने किया। इस दौरान विद्यालय के समस्त शिक्षक व कर्मचारी उपस्थित रहे।

सदिग्ध हालत में विवाहिता की मौत

महराजगंज । पुरंदरपुर थाना क्षेत्र के ग्राम पंचायत शाहपुर जंगल के टोला गुलाब चौराहे पर स्थित एक मकान में छत की कुंडी से लटका विवाहिता का शव पुलिस ने बरामद किया। शाहपुर जंगल निवासी प्रेम उर्फ पंडू की शादी फरेंदा थाना क्षेत्र के जमुहरा लाला टोला निवासी बहोरन प्रसाद की पुत्री तारा के साथ अप्रैल 2021 में हुई थी। दंपती का जीवन सुखमय व्यतीत हो रहा था। ... सुबह तारा पूरे घर वालों को भोजन कराकर और स्वयं भी भोजन कर कमरे में आराम करने चली गई। जब उसके कमरे में पति प्रवेश किए तो उसके पैरों तले जमीन खिसक गई। उसने देखा कि छत की कुंडी से तारा लटकी हुई है। पुलिस क्षेत्राधिकारी फरेंदा की मौजूदगी में शव को कुंडी से नीचे उतारा गया। प्रभारी निरीक्षक पुरंदरपुर रवि कुमार राय ने बताया कि पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद मौत का कारण पता चल पाएगा।

हेरोइन के साथ युवक गिरफ्तार

महराजगंज । नौतनवा थाना क्षेत्र में गश्त के दौरान पुलिस ने एक युवक को हेरोइन के साथ गिरफ्तार किया है। इस्पेक्टर राजेश कुमार पांडेय ने बताया कि सूचना के आधार पर नौतनवा—टूठीबारी मार्ग के लोहसी डूडी पुलिया के पास एक युवक पर संदेह हुआ। तलाशी लेने पर 39 ग्राम हेरोइन बरामद हुई। आरोपित ओमनारायण निवासी चंदनपुर टोला कउजहिया पर एनडीपीएस एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज कर कोर्ट प्रस्तुत किया गया, जहां से उसे जेल भेज दिया गया।

निडर होकर अपराध के विरुद्ध उठाएं आवाज

भाटपाररानी, देवरिया । श्रीकृ ष्ण इंटर कालेज खामपार में मिशन शक्ति फेज—तीन के तहत नारी सुरक्षा, सम्मान व सशक्तीकरण के लिए जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

छात्राओं को उनके कर्तव्य, दायित्व, स्वावलंबन व सुरक्षा के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई। निडर होकर अपराध के विरुद्ध आवाज उठाने के लिए प्रेरित किया गया। थानाध

उपकेंद्र कपरवार में मंदबुद्धि महिला ने जना बच्चा

कपरवार । कपरवार तिराहे पर एक माह से लावारिस हाल में रह रही महिला ने . सुबह उपकेंद्र पर शिशु को जन्म दिया। जच्चा—बच्चा दोनों स्वस्थ हैं। गांव की एक महिला ने शिशु को अपने पास देखभाल के लिए रखा है। कपरवार तिराहे पर मंदबुद्धि महिला करीब एक माह से गांव पर रह रही थी।

हाल के दिनों में जब उसके गर्भवती होने की जानकारी उपकेंद्र के कर्मियों को हुई तो वह महिला पर निगाह रखने लगीं। उपकेंद्र में सामान्य प्रसव के बाद महिला ने स्वस्थ शिशु को जन्म दिया। इसकी जानकारी कपरवार निवासी गुड्डी देवी पत्नी जगदीश को हुई तो उन्होंने शिशु को देखभाल के लिए अपने पास रखा है। महिला स्वास्थ्यकर्मियों की देखरेख में अस्पताल में है। एएनएम रेणु यादव ने बताया कि जच्चा बच्चा दोनों स्वस्थ हैं। आशा कार्यकर्ता मीरा, सुमित्रा,

आवास बना पुलिस का अस्पताल, व्यवस्थाएं बदहाल

महराजगंज। आम जनता को मिलने वाले स्वास्थ्य सेवाओं की बदहाली की हालत तो आमतौर पर देखने को मिल जाती है, लेकिन जिले के पुलिस अस्पताल की हालत देखकर कोई भी हैरत में पड़ सकता है। पुलिसकर्मियों के इलाज के लिए जिस पुलिस अस्पताल का निर्माण हुआ वह उद्देश्य विहीन साबित हो रहा है। उसमें न बेड है और न ही साफ—सफाई की व्यवस्था। इतना ही नहीं, अस्पताल में कर्मचारी और डाक्टर की तैनाती भी नहीं हैं। ऐसे में पुलिसकर्मियों की तबीयत बिगड़ने पर उन्हें इलाज

एडीजी कैंट थाने पर सुनी फरियाद

दैनिक बुद्ध का सन्देश गोरखपुर। थाना दिवस महीने के दूसरे व चौथे शनिवार को प्रत्येक थानों पर आए हुए फरियादियों की समस्याओं को उच्च अधिकारियों व राजस्व टीम की मौजूदगी में समस्याओं को सुनकर निस्तारण किया जाता है एडीजी जोन अखिल कुमार कैंट थाना पहुंचकर फरियादियों की समस्याओं से रूबरू होकर हल्का लेखपाल व कानूनगो को भूमि संबंधित विवादों को मौके पर पहुंचकर यथा स्थिति से अवगत होकर निस्तारण करने का निर्देश दिया एडीजी जोन ने बताया कि थाने दिवस का मुख्य उद्देश्य एक छत के नीचे सभी विभागों के अधिकारी उपलब्ध रहकर दूर—दूर से आए हुए

पंचायत भवन से ग्रामीण स्तर की समस्याओं का होगा समाधान : बी डी ओ

‘चौरीचौरा। जिलाधिकारी द्वारा पूर्व निर्धारित रोस्टर के क्रम में विकास खण्ड सरदारनगर की सबसे बड़ी ग्राम पंचायत गौनर में मुख्य विकास अधिकारी इंद्रजीत सिंह की अध्यक्षता में चौपाल का आयोजन प्राथमिक विद्यालय विशुनपुरा बाबू में आयोजित किया गया। जिसमे खण्ड विकास अधिकारी

राजकुमार ने बताया कि पंचायत भवन ,स्कूल ,आंगनबाड़ी केंद्र ,आदि ग्राम पंचायत के विकास की नींव होती है सरकार की मंशा है कि पंचायत भवन से गाँव की हर समस्या का समाध्ान हो, जिससे कि ग्रामीण जनता को पेंशन ,राशन कार्ड, मृत्यु प्रमाण पत्र ,जन्म प्रमाणपत्र ,परिवार रजिस्टर का नकल ,स्वास्थ्य कार्ड ,इत्यादि सभी जरूरी कागजात लोगों को आसानी से गाँव से उपलब्ध हो सके। इसी को ध्यान में रख कर पंचायत भवन का विकास व कायाकल्प भी किया जाय चौपाल का सफल संचालन होना है जिसमे 90 लाभार्थियों प्रथम किस्त के रूप में 6000 कोई रामाज्ञा वर्मा ने किया साथ ही साथ कृषि से सम्बंधित योजनाओं पर भी विस्तृत जानकारी दिए स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण के खण्ड प्रेरक चेतई प्रसाद पटवा

बालिकाओं, महिलाओं की समस्याओं के त्वरित निस्तारण के लिए जनपद के सभी थानों पर स्थापित महिला हेल्प डेस्क व महिला बीट पुलिस अधिकारी नियुक्ति के संबंध में बताया गया। छात्राओं को आत्म सुरक्षा के गुण बताए गए। उनके अधिकारों की जानकारी भी दी गई। इस मौके पर रामायण कुशवाहा, एसआइ रंजय सिंह, एसआइ शैलेन्द्र कुमार, सिपाही द्रोपदी, अनुष्का राय आदि मौजूद रहीं।

दाई सकीना की देखभाल में जुटी हैं। महिला अपना नाम ज्ञानती देवी, पति का नाम मेघू ग्राम नकड़ल की रहने वाली बता रही है। उनके पति की दो साल पूर्व मौत हो चुकी है। मायका बिहार के बमनौली बताईं। महिला की मांनें तो उनके दो बेटे हैं। महिला दर—दर भटक रही थी। एक माह से वह कपरवार में रह रही थी। गांव और तिराहे के दुकानदार उसे भोजन देते थे।

दाई सकीना की देखभाल में जुटी हैं। महिला अपना नाम ज्ञानती देवी, पति का नाम मेघू ग्राम नकड़ल की रहने वाली बता रही है। उनके पति की दो साल पूर्व मौत हो चुकी है। मायका बिहार के बमनौली बताईं। महिला की मांनें तो उनके दो बेटे हैं। महिला दर—दर भटक रही थी। एक माह से वह कपरवार में रह रही थी। गांव और तिराहे के दुकानदार उसे भोजन देते थे।

खुद में बीमार है। इस अस्पताल में बुरी तरह गंदगी पसरी दिखाई देती है। खिड़किया और दरवाजे टूटे है। वार्ड बनने वाले कमरों में प्रशिक्षण प्राप्त करने आए पुलिसकर्मियों ने आवास बना लिया है और बिस्तर व अपने सामान डालकर रह रहे हैं। जिम्मेदारों का कहना है कि जब यहां इलाज नहीं होता तो इसे आवास के रूप में प्रयोग किया जा रहा है। स्टाफ की किल्लत: अस्पताल में स्टाफ की कमी के कारण मरीजों को भर्ती करने की सुविधा तो दूर प्राथमिक उपचार तक की सुविधा नहीं है। नियम

से अस्पताल में एक चिकित्सक, एक फार्मासिस्ट, एक पैरामेडिकल स्टाफ और दो चतुर्थ श्रेणी कर्मचारियों की तैनाती होनी चाहिए। लेकिन इनकी कमी के कारण यहां इमरजेंसी के साथ—साथ ओपीडी का भी संचालन नहीं होता है। श्स्वास्थ्य सेवाओं के लिए पुलिस विभाग द्वारा जिला अस्पताल और केएमसी से सुविधाएं ली जाती हैं। चिकित्सक की तेनाती करते हुए पुलिस अस्पताल में व्यवस्थाएं बहाल कराई जाएगी। इसके लिए स्वास्थ्य विभाग से वार्ता की जाएगी।

निस्तारण कराया गया थाना दिवस के दिन व उसके पांच दिन पूर्व आए हुए प्रार्थना पत्र का क्या निस्तारण किया गया थाना दिवस रजिस्टर में अंकित किया जाए जिससे अगले थाना दिवस पर क्या पिछले पत्रों की प्रगति रही जाना जा सके। एडीजी जोन ने माल खाने व थानों पर मौजूद आंगंतुक रजिस्टर का अवलोकन कर थाना प्रभारी सुधीर सिंह को आवश्यक दिशा निर्देश दीया की थाने पर आने वाले हर व्यक्तियों का आंगंतुक रजिस्टर में नाम दर्ज कर आने का कारण अंकित किया जाए व उनके मामले में क्या कार्रवाई की गई विस्तार पूर्वक उल्लेख किया जाये जिससे उनके समस्याओं का समाधान 5 दिन के अंदर किया जा सके।

फरियादियों की समस्याओं से जा सके आज कैंट थाने पर

ज्यादातर मामले भूमि विवाद संबंिित आए हुए थे समाधान थाना दिवस खत्म होने के बाद राजस्व व पुलिस टीम गठित कर विवादित स्थल पर भेजकर मामलों का

पंचायत भवन से ग्रामीण स्तर की

समस्याओं का होगा समाधान : बी डी ओ

गौनर का संपूर्ण विकास मेरी प्राथमिकता में है जिसमें प्राथमिक विधायक में पढ़ने वाले बच्चों को मुफ्त ट्यूशन की व्यवस्था , महिलाओं के रोजगार हेतु मुफ्त सिलाई सेंटर की व्यवस्था व विकास कार्य शामिल है उक्त अवसर पर सहायक विकास अधिकारी

पंचायत राम नगीना यादव , ए डी ओ आई एस बी रामानंद वर्मा , ए डी ओ एम आई ,जे ई राघवेंद्र यादव ,सी डी पी ओ मिथिलेश राय , सचिव सचिन्द्र राव , चौपाल में मुख्य रूप से स्वास्थ्य विभाग ,शिक्षा विभाग ,चकबंदी विभाग, पशुपालन विभाग, खाद्यान्न विभाग, विकास विभाग के अधिकारी व कर्मचारी, खण्ड प्रेरक उर्मिला यादव , ओडीएफ टीम से अमरजीत इत्यादि उपस्थित रहें।

बेटियों को सशक्त बनाने के लिए आगे आएँ माता—पिता

भटनी, देवरिया । बहादुर

यादव मेमोरियल पीजी कालेज के प्रांगण में मिशन शक्ति कार्यक्रम का आयोजन किया गया। प्राचार्य डा. बीके यादव ने कहा कि बेटियों को आत्मनिर्भर व निडर बनाना समय की आवश्यकता है। बेटियों को सशक्त बनाने के लिए माता—पिता को आगे आना चाहिए। जिससे वह अपनी रक्षा के अलावा समाज में अलग पहचान बना सकें। थानाध्यक्ष श्यामसुंदर तिवारी ने मां सरस्वती

स्वास्थ्यकर्मियों की लोग कर रहे सराहना

उपकेंद्र की एएनएम रेणु यादव, आशा कार्यकर्ता मीरा, सुमित्रा व दाई सबीना को जब महिला के बारे में जानकारी हुई तो वह उसकी देखभाल में जुट गईं। दाई सबीना ने महिला को नहलाने के बाद साफ कपड़े दिए। एएनएम उसके स्वास्थ्य की देखभाल में जुटी रही। लोग कर्मचारियों के प्रयास की सराहना कर रहे हैं।

उपकेंद्र की एएनएम रेणु यादव, आशा कार्यकर्ता मीरा, सुमित्रा व दाई सबीना को जब महिला के बारे में जानकारी हुई तो वह उसकी देखभाल में जुट गईं। दाई सबीना ने महिला को नहलाने के बाद साफ कपड़े दिए। एएनएम उसके स्वास्थ्य की देखभाल में जुटी रही। लोग कर्मचारियों के प्रयास की सराहना कर रहे हैं।

उपकेंद्र की एएनएम रेणु यादव, आशा कार्यकर्ता मीरा, सुमित्रा व दाई सबीना को जब महिला के बारे में जानकारी हुई तो वह उसकी देखभाल में जुट गईं। दाई सबीना ने महिला को नहलाने के बाद साफ कपड़े दिए। एएनएम उसके स्वास्थ्य की देखभाल में जुटी रही। लोग कर्मचारियों के प्रयास की सराहना कर रहे हैं।

से अस्पताल में एक चिकित्सक, एक फार्मासिस्ट, एक पैरामेडिकल स्टाफ और दो चतुर्थ श्रेणी कर्मचारियों की तैनाती होनी चाहिए। लेकिन इनकी कमी के कारण यहां इमरजेंसी के साथ—साथ ओपीडी का भी संचालन नहीं होता है। श्स्वास्थ्य सेवाओं के लिए पुलिस विभाग द्वारा जिला अस्पताल और केएमसी से सुविधाएं ली जाती हैं। चिकित्सक की तेनाती करते हुए पुलिस अस्पताल में व्यवस्थाएं बहाल कराई जाएगी। इसके लिए स्वास्थ्य विभाग से वार्ता की जाएगी।

निस्तारण कराया गया थाना दिवस के दिन व उसके पांच दिन पूर्व आए हुए प्रार्थना पत्र का क्या निस्तारण किया गया थाना दिवस रजिस्टर में अंकित किया जाए जिससे अगले थाना दिवस पर क्या पिछले पत्रों की प्रगति रही जाना जा सके। एडीजी जोन ने माल खाने व थानों पर मौजूद आंगंतुक रजिस्टर का अवलोकन कर थाना प्रभारी सुधीर सिंह को आवश्यक दिशा निर्देश दीया की थाने पर आने वाले हर व्यक्तियों का आंगंतुक रजिस्टर में नाम दर्ज कर आने का कारण अंकित किया जाए व उनके मामले में क्या कार्रवाई की गई विस्तार पूर्वक उल्लेख किया जाये जिससे उनके समस्याओं का समाधान 5 दिन के अंदर किया जा सके।

के चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित कर व दीप जलाकर कार्यक्रम का शुभारंभ किया।

उन्होंने महिला उत्थान के लिए चलाई जा रही विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं के साथ ही हेल्पलाइन 1090 वूमन पावर, 181 महिला हेल्पलाइन, 108 व 102 एंबुलेंस, 112 पुलिस आपातकालीन सेवा, 1098 चाइल्ड हेल्पलाइन के बारे में बताया। नायब तहसीलदार अश्वनी कुमार ने कहा कि मिशन शक्ति की शुरुआत 17 अक्टूबर 2020 को नवरात्र के दौरान मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने की थी। इस

अवसर पर प्रबंधक अजय यादव ने अतिथियों को सम्मानित किया। इस अवसर पर कालेज की छात्रा कुमारी अनुराधा पौडवाल ने सरस्वती वंदना व जैनब खातून ने स्वागत गीत प्रस्तुत किया। कार्यक्रम को सलेमपुर महिला चौकी प्रभारी उप निरीक्षक प्रियंका मिश्रा, महिला आरक्षी ममता यादव, वर्षा सिंह, अमृता जायसवाल आदि ने विचार व्यक्त किए। संचालन डा. धर्मेंद्र तिवारी ने किया। इस अवसर पर दुर्गेश यादव, राहुल यादव, वीरेंद्र विश्वकर्मा, वीरेंद्र यादव, शिवशंकर मोर्य, राहुल यादव, रामजी कुशवाहा उपस्थित रहे।

नहर किनारे बेहोशी की हालत में मिली महिला

महराजगंज । श्यामदेउरवा थाना क्षेत्र के देवीपुर गांव में दोपहर एक महिला नहर के किनारे बेहोशी की हालत में मिली है। महिला के साथ अनहोनी की सूचना पर श्यामदेउरवा पुलिस उसे जिला अस्पताल में भर्ती करा मामले की जांच में जुट गई है। महिला सुबह घर से परतावल दवा लेने के लिए निकली थी। श्यामदेउरवा के थानाध्यक्ष सुनील कुमार राय ने बताया कि ग्रामीणों की सूचना पर पहुंची पीआरवी—112 की पुलिस की मदद से महिला को सर्वप्रथम इलाज के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र परतावल लाया गया। यहां महिला को होश आया, लेकिन वह नाम के अलावा कुछ और बताने को तैयार नहीं है। बेहतर जांच और मेडिकल परीक्षण के लिए महिला को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। नाम और पता के आधार पर उसके घर वालों को भी बुला लिया गया है। स्वजन की ओर से अभी कोई तहरीर नहीं मिली है। मामले में जांच की जा रही है।

घर—घर में विराजे विघ्नहर्ता, लगे गणपति बप्पा मोरया के जयकारे

महराजगंज। गणेश चतुर्थी के पावन अवसर पर गणेशोत्सव का आगाज गाजे बाजे के साथ हुआ। कोरोना के चलते प्रत्येक वर्ष के सापेक्ष इस साल गणेश उत्सव क धूम कम है , लेकिन इसके बावजूद नगर में कई स्थानों पर गणेश जी प्रतिमा स्थापित की गई। लोगों ने पूरे उत्साह के साथ घरों में भी गणपति बप्पा की मूर्तियां बिराजमान की। जगह—जगह सजे पंडालों में दस दिनों तक गजानन को लड्डुओं का भोग लगाया जाएगा। गणेशोत्सव को लेकर युवाओं का उत्साह देखते ही बन रहा है। घरों में पूजा अर्चना के साथ गजानन की स्थापना की गई। वहीं गणेश चतुर्थी के शुभ अवसर पर नगर के वीरबहादुर नगर, राजीव नगर और मऊपाकड़ में भी पूजा समितियों के द्वारा गणेशजी की प्रतिमा स्थापित की गई। प्रबंधक कमेट्री के सदस्यों की उपस्थिति में श्रद्धा भाव से गणेश जी की आराधना की गई। सभी के कल्याण की कामना की गई। घरों और पंडाल समेत मंदिरों में भी गणेश चतुर्थी पर विशेष पूजा अर्चना की गई। घरों में सुबह से ही गणेशजी की आरती और पूजा अर्चना शुरू हो गई। आमतौर पर गणेश चतुर्थी के समय चहल—पहल से भरपूर रहने वाले पंडाल इस बार कम ही दिख रहे हैं। गणेश पूजा के दौरान आयोजित होने वाले सारंकृतिक कार्यक्रम भी इस बार कोरोना के चलते नहीं होंगे।

गणपति बप्पा मोरया के लगे जयकारे

महराजगंज। गणेश चतुर्थी पर पंडित काशी प्रसाद दीक्षित शिक्षण एवं प्रशिक्षण स्नातकोत्तर महाविद्यालय पकड़ी दीक्षित में आचार्य धनंजय मिश्रा के वैदिक मंत्रोच्चार के बीच प्रबंध निदेशक अजय कुमार दीक्षित ने पूजा—अर्चन किया। गणपति बप्पा मोरया के जयकारे से पूरा विद्यालय गूंज उठा। गंगाजल और पंचामृत से गणेशजी का अभिषेक किया गया। विद्यालय के संरक्षक डा. अजय कुमार पांडेय, डीएलएड के प्रबंधक विवेक दीक्षित, एनडीएम एकेडमी के प्रबंधक आशीष दीक्षित, प्राचार्य योगेश कुमार दुबे, हैपी सिंह, मदन प्रसाद, दीपक मणि त्रिपाठी, धर्मेंद्र पटेल, साधुशरण दीक्षित पैरामेडिकल इस्टीट्यूट के विभागाध्यक्ष सुशील शुक्ल, बृजेश्वर सिंह, मनोज गौड़, अजय कुमार यादव, आशीष, अमित यादव आदि शिक्षक उपस्थित रहे

ट्रिपल आईटी का सोलहवां दीक्षान्त समारोह 1। सितम्बर को

प्रयागराज। भारतीय सूचना प्रौद्योगिकी संस्थान, प्रयागराज का सोलहवां दीक्षांत समारोह 11 सितम्बर को आयोजित है, जिसमें कुल 465 छात्र—छात्राओं को विभिन्न उपाधियां प्रदान की जाएंगी। कोरोना प्रोटोकॉल के अंतर्गत लगातार दूसरी बार ऑनलाइन माध्यम से दीक्षांत समारोह का आयोजन झलवा परिसर स्थित मुख्य सभागार में सुबह 11 बजे से किया गया है। संस्थान के निदेशक प्रो. पी. नागभूषण ने शुक्रवार को ऑनलाइन प्रेस वार्ता में बताया कि नारायण हृदयालय के अध्यक्ष, पदम भूषण एवं पदमश्री प्राप्त डॉ. देवी प्रसाद शेड्डी कार्यक्रम के मुख्य अतिथि होंगे जबकि प्रो. पी. नागभूषण अध्यक्ष शासी मण्डल एवं निदेशक भारतीय सूचना प्रौद्योगिकी संस्थान दीक्षान्त समारोह का सभापतित्व करेंगे। संस्थान की ओर से बी.टेक, एम.टेक के वर्ष 2017 के प्रत्येक तीन सर्वश्रेष्ठ विद्यार्थियों को स्वर्ण, रजत एवं कांस्य पदकों से अलंकृत किया जाएगा। 29 छात्रों को पीएचडी की उपाधि प्रदान की जाएगी। उन्होंने बताया कि बी.टेक (आईटी—2017) 144 और बी.टेक (इलेक्ट्रॉनिक कम्युनिकेशन इंजी—2017) के 80 को उपाधि प्रदान की जायेगी। इसके अलावा एम.टेक (इलेक्ट्रॉनिक कम्युनिकेशन इंजी) के 21, एम.टेक (आईटी) के 99, एम.टेक (बी.आई) के 5, एमबीए के 27, ड्यूल्ड डिग्री बीटेक एमबीए के 7, ड्यूल्ड डिग्री बीटेक आईटी—एमटेक आईटी के 53 छात्र—छात्राओं को उपाधि प्रदान की जायेगी। इसके अलावा पीएचडी के 24 और एमटेक में पीएचडी पूरी करने वाले 5 छात्रों को उपाधि से अलंकृत किया जायेगा। संस्थान पदक श्रेणी में चेंयरमैन स्वर्ण पदक, साहिल गोयल को प्रदान किया जायेगा। बीटेक (आईटी) के ध्रुव अग्रवाल को स्वर्ण पदक, आयुष चौधरी रजत पदक, राहुल बीरेन्द्र झा कांस्य को पदक प्रदान किया जायेगा। नोबेल वैज्ञानिक प्रो. क्लाउड कोहेन तानोजी स्वर्ण पदक बी.टेक आईटी 2017 की छात्रा धैर्या बवेजा, प्रो.जौली कोहेन तानोजी स्वर्ण पदक एम.टेक बीआई 2019 की छात्रा समीक्षा खंडेलवाल, डा.टी.सी.एम. पिल्लई स्मृति स्वर्ण पदक बी.टेक आईटी 2017 के छात्र गौरव पाण्डेय, प्रो. डा. इंग मथियास क्लेनर स्वर्ण पदक बी.टेक आईटी—2017 के छात्र मेहुल अरोड़ा को प्रदान किया जायेगा।

दो अज्ञात बच्चों की गन्ने के खेत में गला काटकर की गई निर्मम हत्या' पुलिस कप्तान सुजाता सिंह घटनास्थल के लिए हुई रवाना



दैनिक बुद्ध का सन्देश काँसरगंज / बहराइच । फखरपुर थाना क्षेत्र में दो बच्चों की गला रेतकर की निर्मम हत्या कर दी गई है। हत्या कर दोनों बच्चों के शवों को धान के खेत में फेंक दिया गया है। घटना की सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में ले लिया है। शव की शिनाख्त कराने में पुलिस जुटी हुई है। काफी प्रयास के बावजूद भी शव की पहचान नहीं हो सकी

है। शुक्रवार की देर रात अज्ञात हत्यारों ने दो बच्चों की गला रेतकर निर्मम हत्या कर दी। इसके बाद दोनों बच्चों के शवों को धान के एक खेत में फेंक दिया है। हत्या के बाद से क्षेत्र में सनसनी फैल गई है। मौके पर सुबह से ही भारी संख्या में घटना स्थल के पास लोग एकत्रित हैं। सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस शव के शिनाख्त में जुटी हुई है। अभी बच्चों की शिनाख्त नहीं हो पाई

है। पुलिस आस-पास के लोगों से पूछताछ कर रही है और शव की पहचान करने के प्रयास में लगी हुई है। फखरपुर थाना क्षेत्र के गजाहरपुर ग्राम पंचायत के गजाहरपुर-बसंता संपर्क मार्ग पर सड़क किनारे शनिवार की सुबह धान के खेत से एक लड़के व एक लड़की का शव बरामद हुआ। लड़के की उम्र करीब आठ वर्ष एवं लड़की की उम्र 10 वर्ष है। दोनों बच्चों केवल लोवर पहने हैं। दोनों बच्चों

के हत्यारों ने गला रेतकर निर्मम हत्या की है। इसके बाद शव को धान के खेत में फेंक दिया है। पशुओं के लिए घास काटने गए किसानों ने धान के खेत में दोनों बच्चों का शव देखा। शव मिलने से पूरे क्षेत्र में सनसनी फैल गई। देखते ही देखते मौके पर भारी संख्या में लोगों की भीड़ इकट्ठा हो गई। ग्रामीणों ने मामले की सूचना एसओ फखरपुर राजेश कुमार को दी। घटना स्थल पर दल बल

के साथ पहुंची पुलिस ने जांच शुरू कर दी है। दोनों बच्चों की पहचान अभी तक नहीं हो सकी है। हत्या शुक्रवार की रात की बताई जा रही है। मौके से मास्क भी मिले हैं। सीओ कमलेश प्रसाद भी मौके पुलिस अधीक्षक सुजाता सिंह एडिशनल एसपी कुंवर ज्ञानंजय सिंह पहुंच गए हैं। एसओ राजेश कुमार पहले ही मौजूद थे। पुलिस ने शव की शिनाख्त शुरू कर दी है।

समाजवादी पार्टी की बूथ की समीक्षा बैठक संपन्न' हर बूथ पर वोट लिस्ट में नाम देव लेवे कार्यकर्ता- अविनाश कुशवाहा'

दैनिक बुद्ध का सन्देश सोनभद्र ।कोन थाना क्षेत्र के महिउडीनपुर स्थित रामनरेश गुप्त

बनाये अगर उक्त बूथ पर ज्यादा से ज्यादा वोट समाजवादी का हो तो सदस्यों की संख्या बढ़ावे

इसलिए ओवैसी की पार्टी से सावधान रहें जिससे सरकार बनाने में कोई अड़चन नहीं हो सके भाजपा सिर्फ टीवी से जहर उगलवती है वही टीवी चैनल महागाई पर कोई खबर नहीं दिखाती हर टीवी चैनल बिक चुके हैं दाल,सब्जी,राशन सरसो का तेल सब महागाई हो गई सिलेंडर पर सब्सिडी नहीं के बराबर रह गयी है समाजवादी का पेंशन बन्द कर दिया गया



सुग्रीव साहू महाविद्यालय में शनिवार को पूर्व विधायक अविनाश कुशवाहा के नेतृत्व में बूथ की समीक्षा बैठक हुई। पूर्व विधायक ने कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करते हुए कहा कि सभी बूथ पर वोट लिस्ट पहुंच गया है सभी कार्यकर्ता अपने अपने बूथ पर समाजवादी वोट देख लेवे अगर कोई नाम छूट रहा हो तो वे तत्काल फार्म भर कर बढ़ा लेवे क्योंकि वही वर्तमान सरकार किसी जाति विशेष व किसी विशेष समुदाय का वोट लिस्ट से नाम हटा सकती है जिससे अभी से सभी कार्यकर्ता 2022 की मिशन में लग जाय ताकि पिछले बार की तरह इस बार भी कोई चूक नहीं हो पावे यही नहीं हर बूथ पर कम से कम 15 सदस्यों की कमेटी जरूर

यही नहीं बूथ में महिलाओं की भी भागीदारी बढ़ावे और उनको भी बूथ स्तर की जिम्मेदारी देवे ताकि 2022 में अखिलेश यादव को मुख्य मंत्री बनाया जा सके वर्तमान सरकार द्वारा गरीबों का शोषण हो रहा है महागाई चरम पर पहुंच चुका है आने वाले चुनाव में सिर्फ व सिर्फ भाजपा व सपा की में ही लड़ाई है ये बात मायावती पहले ही बोल चुकी है कि अगर हम सरकार नहीं बना पाएंगे तो सपा को समर्थन देंगे वही ओवैसी की पार्टी भाजपा के एजेंट है वह सिर्फ इस लिए लाया जाता है ताकि मुसलमान का वोट काट सके वह हिंदुओं की बुराई मंच से कितना करता है ये आप सब को पता है लेकिन उन पर कभी भी कोई मुकदमा नहीं होता

राष्ट्रपति के स्वागत के लिए संगम नगरी तैयार,राज्यपाल और मुख्यमंत्री करेंगे अगवानी

प्रयागराज। देश के राष्ट्रपति रामनाथ कोविन्द के स्वागत के लिए संगम नगरी तैयार है। शनिवार को राष्ट्रपति के शहर में लगभग 6 घंटे के प्रवास को देख उनके कार्यक्रम स्थलों पर किलेबंदी की गई है। शुक्रवार को सुरक्षा व्यवस्था को अन्तिम रूप दे दिया गया। शहर में राष्ट्रपति के आगमन के महैनजर उनके आनेकृजाने वाले मार्ग पर रूट डायवर्जन कर दिया गया है। इसका पालन कड़ाई से किया जा रहा है।

4000 से ज्यादा जवानों को राष्ट्रपति की सुरक्षा में तैनात किया गया है। इसमें पांच पुलिस अधीक्षक, आठ अपर पुलिस अधीक्षक, 36 डिप्टी एसपी, 88 इंस्पेक्टर, 346 सब इंस्पेक्टर, 1790 हेड कांस्टेबल, 14 महिला दरोगा, 138 महिला सिपाही, चार कंपनी पीएसी, एक कंपनी आईटीबीपी, ट्रेफिक इंस्पेक्टर आठ, 55 ट्रेफिक उपनिरीक्षक, 200 ट्रेफिक हेड कांस्टेबल, 350 ट्रेफिक पुलिस शामिल है। शहर में इंटेलेजेंस और स्थानीय खुफिया इकाई ने अपना जाल बिछा दिया है। एटीएस की टीम ने भी अपने सुरक्षा प्वांइट पर मोर्चा संभाल लिया है। जिलाधिकारी और एसएसपी लगातार सुरक्षा व्यवस्था पर नजर रखे हुए हैं।

राष्ट्रपति के नगर में मौजूदगी को देख उनके स्वास्थ्य के लिए इमरजेंसी में चिकित्सा के लिए व्यवस्थाएं पूरी कर ली गई हैं। एमएलएन मेडिकल कॉलेज के एसआरएन अस्पताल के सभी दस प्राइवेट रूम आरक्षित किए गए हैं। एक कमरे में राष्ट्रपति, फिर चीफ जस्टिस, राज्यपाल, मुख्यमंत्री के लिए एक से चार नंबर के कमरों को हाईटेक वार्ड का रूप दिया गया है। मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ. नानक सरन पूरे दिन व्यवस्था में जुटे रहे।

संगम नगरी में राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद के स्वागत के लिए प्रदेश की राज्यपाल आनंदी बेन पटेल, मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ खुद मौजूद रहेंगे। उनके साथ प्रदेश के कानून मंत्री बृजेश पाठक भी रहेंगे। इस दौरान सुप्रीम कोर्ट के मुख्य न्यायाधीश एनवी रमण और केंद्रीय कानून मंत्री किरण रिजजू की खास मौजूदगी रहेगी। राष्ट्रपति हाईकोर्ट में आयोजित कार्यक्रम में ही शिरकत करेंगे। जिला प्रशासन को मिले प्रोटोकाल में हाईकोर्ट के अलावा उनके कहीं और जाने का कार्यक्रम नहीं है।

राष्ट्रपति विशेष विमान से मध्य वायु कमान मुख्यालय में उतरेंगे। वहां से वह हेलीकॉप्टर द्वारा पोलो ग्राउंड पहुंचेंगे। पोलो ग्राउंड से सड़क मार्ग द्वारा वह पहले सर्किट हाउस जाएंगे। वहां कुछ देर रुकने के बाद वह सीधे हाईकोर्ट पहुंचेंगे। हाई कोर्ट परिसर में करीब 400 लोगों की क्षमता का वाटर प्रूफ टेंट तैयार है। इसमें न्यायाधीश, वरिष्ठ अधिवक्ता और प्रशासनिक अधिकारी भाग लेंगे। कार्यक्रम स्थल से ही हाई कोर्ट की 12 मंजिला इमारत और झलवा में बनने वाली नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी का शिलान्यास राष्ट्रपति करेंगे।

हिन्दी में रोजगार के अवसर पर हुई वाद-विवाद प्रतियोगिता

प्रयागराज। ईश्वर शरण डिग्री कॉलेज द्वारा 'हिन्दी में रोजगार के अवसर' विषय पर वाद-विवाद प्रतियोगिता में प्राचार्य प्रो. आनन्द शंकर सिंह ने कहा कि भाषा केवल अभिव्यक्ति का माध्यम नहीं है, यह एक समूची सभ्यता है। हिंदी भाषा के माध्यम से समूचे भारत को जाना जा सकता है। भाषा से जुड़ना स्वयं से जुड़ना है। महाविद्यालय के सभागार में आयोजित कार्यक्रम में प्राचार्य प्रो. आनन्द शंकर सिंह ने कहा कि वैश्वीकरण व बढ़ते बाजार के कारण हिंदी सीखना अब दूसरे देशों के लिए भी

आवश्यक है, क्योंकि बिना हिंदी सीखे वैश्वीकरण के युग में देश-दुनिया को भारत में अच्छे रोजगार के अवसर उपलब्ध नहीं होंगे। इस प्रकार हिंदी में रोजगार के अवसर सृजित होंगे। उन्होंने कहा कि हिंदी तकनीक, चिकित्सा, न्याय, इंजीनियरिंग की भाषा कैसे बने, इन सवालों पर विमर्श की आवश्यकता बनती है। आज विश्व के समग्र ज्ञान-विज्ञान को हिन्दी के समीप लाने की आवश्यकता है। वाद-विवाद प्रतियोगिता में प्रथम स्थान आशुतोष मिश्र, द्वितीय शुभम कुमार एवं तृतीय विमलेन्द्र कुमार

दस दिवसीय पैडल अगरबत्ती बनाने का प्रशिक्षण का किया उद्घाटन

स्वरोजार से स्वाभिमान और श्रम निष्ठा को मिलता है बढ़ावा

दैनिक बुद्ध का सन्देश सोनभद्र।सामाजिक संस्थान बनवासी सेवा आश्रम के खादी ग्रामोउद्योग परिसर में शनिवार को ग्रामोउद्योग विकास योजना के तहत दस महिलाओं को पैडल अगरबत्ती निर्माण हेतु कौशल विकास दासदिव्यासि प्रशिक्षण का उद्घाटन आश्रम के अध्यक्ष और साहित्यकार पण्डित अजय शेखर ने दीप प्रज्वलित और फीता काट कर किया। मौके पर उन्होंने कहा कि आज हर क्षेत्र में महिलाएं आगे आ रही हैं।यह अभिष्य के लिए शुभ संकेत है। कहा कि स्वरोजगार से खुद का स्वाभिमान और श्रम निष्ठा को बढ़ावा मिलता है। जब तक हम श्रम को



स्वस्थ भी नहीं रह पाएंगे।श्री शेखर ने कहा कि मशीन रोजगार छीन रहा है और बेरोजगारी बढ़ा रहा है।जबकि हम लघु और

न चले और गांधी के ग्राम स्वराज्य को अपना कर आगे सास्वत जीवन जीये।वैश्विक संस्कृति राक्षस की तरह है जो पूरी दुनिया को निगल रही है और हम सब उसी के मुह में समाने को आतुर है। खादी ग्रामोउद्योग के प्रबंधक लाल बहादुर सिंह ने कहा कि प्रशिक्षण के बाद अगरबत्ती बनाने का काम घर में समय निकाल कर भी किया जा सकता है।यह रूरक रोजगार की तरह भी संभव है। मौके पर यज्ञनारायण भाई,नीरा बहन, नं द लाल, आशीष सुशीला,राम बरन यादव, गिरधारी,रामशंकर सहित अन्य लोग उपस्थित रह!

महाप्रबंधक ने एनसीआरएमयू के साथ स्थाई वार्ता तंत्र की बैठक

प्रयागराज। महाप्रबंधक उत्तर मध्य रेलवे प्रमोद कुमार ने यूनियन एनसीआरएमयू के साथ दो दिवसीय स्थाई वार्ता तंत्र बैठक शुरू की। महाप्रबंधक ने कहा कि विगत वर्ष से कोविड रूपी महामारी के कारण देश को अत्यधिक मुश्किल का सामना करना पड़ा है। इसके बावजूद उत्तर मध्य रेलवे ने सभी क्षेत्रों में उल्लेखनीय प्रगति की है। इन

उपलब्धियों का श्रेय रेलकर्मियों की कार्यनिष्ठा व प्रतिबद्धता को जाता है। एनसीआरएमयू का रेलवे प्रशासन को सतत सहयोग मिला है तथा सकारात्मक सहभागिता रही है। महाप्रबंधक ने बताया कि, केंद्रीय चिकित्सालय, प्रयागराज, मंडल चिकित्सालय, झांसी व आगरा तथा उपमंडलीय चिकित्सालय कानपुर में विशेष फीवर क्लिनिक स्थापित की गई तथा कोरोना का टीकाकरण किया जा रहा है। जहाँ रेलकर्मियों, उनके परिजनों, सेवानिवृत्त कर्मचारियों के साथ-साथ अन्य नागरिकों का भी टीकाकरण किया जा रहा है। 56,575 कर्मचारियों को कोविड का पहला टीका एवं 16,878 कर्मचारियों को दोनों टीके लगाए गए हैं। केंद्रीय चिकित्सालय में 100 शय्या का कोविड वार्ड, जिसमें 10 आईसीयू बेड बच्चों के लिए 10 बेड का आईसीयू वार्ड निर्मित किया गया है। महाप्रबंधक प्रमोद कुमार ने कहा कि वर्ष 2021-22 में 6229 अभ्यर्थियों का पैनल रेल भर्ती बोर्ड से प्राप्त हुआ, जिनमें नियुक्ति की सभी औपचारिकताएं पूरी की जा चुकी हैं। इसके अतिरिक्त, सीधी भर्ती के अन्तर्गत स्टेशन मास्टर के 344, गुड्स गार्ड के 1014, कॉमर्शियल-सह -टिकट क्लर्क

के 709, ऑफिस क्लर्क 480 पदों सहित अन्य एनटीपीसी कोटियों के रिक्तियों के लिये कुल 2873 तथा लेवल-1 के 4697 पदों के लिए नोटिफिकेशन जारी किया गया है तथा एनटीपीसी कोटियों के लिए प्रथम चरण की परीक्षाएं सम्पन्न कराई जा चुकी हैं। उन्होंने बताया कि कोविड महामारी के कारण जिन रेल कर्मियों का दुःखद निधन हुआ है, लगभग उन सभी मामलों में सेटेलमेंट राशि का भुगतान किया जा चुका है। इसी प्रकार, उन मामलों में अनुकम्पा आधार पर नियुक्ति भी दे दी गई है अथवा प्रक्रियाधीन हैं। वर्ष 2021 में अगस्त तक अनुकम्पा नियुक्ति के 305 मामलों का निस्तारण किया गया। इस वर्ष कर्मचारियों की शिकायतों से संबंधित कुल 2288 मामले इस कार्यलय में स्थित निराकरण सेल को विभिन्न स्रोतों से प्राप्त हुए तथा 2285 मामलों का निष्पादन किया गया।

कि, इस महामारी के दौरान हमने संपूर्ण भारतीय रेल में अपने 3000 साथियों को खोया है पर किसी रेलकर्मि ने पीठ नहीं दिखाई। श्री मिश्रा ने रेल कर्मियों के आवास की स्थिति में सुधार, कर्मचारियों को देय भत्तों का समयबद्ध तरीके से भुगतान समेत अन्य विषयों को उठाया। आर. डी यादव ने रेल कर्मियों के कोरोना काल में 30 सितम्बर तक स्थगित स्थानान्तरण को वर्तमान सेशन के अंत तक ना किए जाने की मांग की। उन्होंने कर्मचारियों के पदोन्नति तथा बिना उचित स्तर पर अनुमोदन के ज्यूटी लिस्ट में परिवर्तन के विषयों को उठाया। इस क्रम में कार्यलयों में बढ़ते डिजिटलीकरण के दृष्टिगत नए कम्प्यूटर एवं प्रिंटर आदि की भी मांग की गई। इसके अतिरिक्त उत्तर मध्य रेलवे के तीनों मंडलों से आए अन्य प्रतिनिधियों ने भी कर्मचारी हित से जुड़े अन्य मुद्दों को बैठक में उठाया। बैठक में महामंत्री एआईआरएफ एवं जोनल अध्यक्ष शिव गोपाल मिश्रा, जोनल महामंत्री आर.डी यादव, यूनियन के अन्य पदाधिकारी तथा मुख्य कार्मिक अधिकारी औद्योगिक अवधेश कुमार एवं मुख्यालय के प्रमुख विभागाध्यक्ष उपस्थित रहे।

घर में पानी घुस जाने की समस्या लोग परेशान

दैनिक बुद्ध का सन्देश सोनभद्र। डाला लाल बत्ती के पास सेक्टर सी ओबरा मार्ग पर



रोड पर पानी जमा होने व घरों में पानी घुसने की समस्या पर शनिवार की सुबह मलिन बस्ती की दर्जनों महिलाओं ने अल्ट्राटेक सीमेंट कंपनी के वाहनों को जाम लगाकर रोक दिया और पानी की निकासी के लिए समुचित व्यवस्था की मांग करने लगे। जाम होने की सूचना मिलते ही कंपनी के एडमिन हेड ऋषि राज सिंह शेखावत व डाला चौकी प्रभारी मनोज कुमार ठाकुर मौके पर पहुंच गए और समस्या के समाधान की बात कह मार्ग को बहाल कराया। पीडित महिला रानी ने बताया कि मार्ग पर कई दिनों से पानी भरा हुआ था, कंपनी के लोग आए मशीन से किनारे को काट दिया जिससे पानी हम लोगों के घरों से घुस गया है। उपेन्द्र व श्याम नारायण ने बताया कि पानी की वजह से हमारा दिवाल गिर गया है, जबकि पानी की समस्या को लेकर कंपनी के अधिकारियों को से फोन से सूचना दी गई।जाम की सूचना मिलते ही एडमिन हेड ऋषि राज सिंह शेखावत व सुरक्षा अधिकारी सुरेश शर्मा, अनुप पाण्डेय व दिनेश यादव मौके पर पहुंच गए और मौजूद बस्ती के लोगों की समस्याओं को सुनकर मौके पर तत्काल मदद करने का आश्वासन दिया वही डाला चौकी प्रभारी मनोज कुमार ठाकुर को बस्ती के लोगों ने पत्रक देकर मदद करने की गुहार लगाई। इस दौरान रमेश भारती, अवधेश चौहान, नागेंद्र पासवान, सजय ठाकुर, रेखा, सकीना, सुनैना देवी, रेखा देवी समेत दर्जनों लोग मौजूद रहे।

समाधान दिवस के अवसर पर डीएम व एसपी द्वारा जन समस्याओं को सुना गया

दैनिक बुद्ध का सन्देश सोनभद्र। थाना समाधान दिवस के अवसर पर जिलाधिकारी



अभिषेक सिंह व पुलिस अधीक्षक, अमरेंद्र प्रसाद सिंह द्वारा संयुक्त रूप से थाना पन्नांज एवं रायपुर पर आयोजित समाधान दिवस पर जन शिकायतों के द्वारा दिये गये प्रार्थना पत्र को सुना गया तथा शिकायतों के तत्काल निष्पक्ष व न्यायोचित निस्तारण हेतु संबंधित को आवश्यक दिशा-निर्देश दिया गया तथा प्राप्त प्रार्थना पत्रों में से कुछ प्रार्थनापत्रों का मौके पर ही निस्तारण किया गया तथा शेष प्रकरणों में राजस्व व पुलिस की संयुक्त टीम बनाकर मौके पर जाकर समयबद्ध निस्तारण करने के निर्देश दिए गये। इसके अतिरिक्त जनपद के अन्य राजपत्रित अधिकारियों एवं थाना प्रभारियों द्वारा अपने-अपने सर्किलस्थानों पर थाना समाधान दिवस आयोजित कर जनता की समस्याओं को सुना गया तथा प्राप्त प्रार्थना पत्रों की जांच करते हुए उनकी त्वरित व विधिक निस्तारण किया गया।

दोनों महान विभूतियों को हार्दिक श्रद्धांजलि: उदय प्रताप त्रिवेदी त्रिशूल

सीतापुर। स्वाधीनता संग्राम के साहसी योद्धा, अंग्रेजी सरकार की ध्छिजयां उड़ाने वाले प्रभावशाली वक्ता, कुशल संसदविद और समापित देश सेवी . हिमालय पुत्र भारत रत्न पं गोविन्द बल्लभ पन्त उत्तर प्रदेश के प्रथम मुख्यमंत्री थे। कुमाऊँ पर्वत श्रेणी में स्थित अल्मोड़ा के ग्राम खूंट में एक मध्यमवर्गीय प्रतिष्ठित पंत परिवार में आप का जन्म 10 सितम्बर सन् 1887 को हुआ था।

गणित, अंग्रेजी तथा राजनीति शास्त्र विषयों के साथ स्नातक उपाधि प्राप्त की। सन 1907 में स्वतंत्रता संग्राम सेनानी गोपाल कृष्ण गोखले का भाषण सुनकर आप में राष्ट्रीय भावना जागी और आप सरकारी नौकरी न करने का संकल्प लिया। सन 1909 में इलाहाबाद विवि से

जिले में 176 नए स्वास्थ्य उप केंद्रों की होगी स्थापना निर्माण होने तक किराए के भवनों में

सीतापुर। (आरएनएस)ग्रामीण अंचलों के लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सेवाएं उपलब्ध कराने के उद्देश्य से जिले में 176 नए स्वास्थ्य उप केंद्रों की स्थापना की जाएगी। यह उप केंद्र जिले के सभी 19 विकास खण्डों ब्लॉक में आवश्यकतानुसार शुरू किए जा रहे हैं। इस संबंध ा में प्रदेश के चिकित्सा एवं परिवार कल्याण विभाग के अपर मुख्य सचिव अमित मोहन प्रसाद ने जिलाधिकारी को पत्र लिखकर सभी प्रारंभिक चिकित्सीय सुविधाएं मिलने को मुश्किलें होने लगी। इसलिए नए उप केंद्रों को मंजूरी दी गई है। इन उप केंद्रों के चयन में भौगोलिक स्थिति उपकेंद्र से आस.पास के गांवों की दूरी

सड़क हादसों में वृद्धा सहित दो की मौत

फिरोजाबाद। जनपद में अलग–अलग थाना क्षेत्रों के अन्तर्गत हुये सड़क हादसों में वृद्धा सहित दो लोगों की मौत हो गयी। पुलिस शवों को पोस्टमार्टम के लिये जिला अस्पताल लायी है। थाना आगरा के थाना एस्मादपुर क्षेत्र के गांव सवाई निवासी पन्चो देवी (60) पत्नी हीरालाल किसी कोल्ड स्टोर में काम करती थी। बताया जाता है कि वह कोल्ड स्टोर में काम कर वापस घर जा रही थी तभी अचानक उसे मोहम्मदाबाद रोड़ पार करते समय किसी अज्ञात वाहन ने रौंद दिया। जिससे उसकी मौत हो गयी। दुर्घटना देख लोगों की भीड़ जाम हो गयी। सूचना पर थाना पुलिस मौके पर पहुंची और शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिये जिला अस्पताल लायी है। वहीं दूसरी घटना में थाना सिरसागंज क्षेत्र के गांव नगला राधे नविसी अजीज खान (53) पुत्र मुवीन खान साईकिल पर सवार होकर कहीं जा रहा था। बताया जाता है कि तभी अचानक गांव मलाहपुर के समीप उसे किसी ट्रौला ने टक्कर मार दी। जिससे उसकी मौत हो गयी। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घटना से परिजनों को अवगत कराया और शव को पोस्टमार्टम गृह में रखवाया है।

सदिग्धवास्था में गोली लगने से युवक घायल

फिरोजाबाद। थाना मक्खनपुर क्षेत्र अन्तर्गत सदिग्धवास्था में एक युवक गोली लगने से घायल हो गया। घायल को जिला अस्पताल से आगरा रैफर किया गया है। थाना नगला खंगर क्षेत्र के गांव नगला गुलाल निवासी शैलेश (42) पुत्र रामहरि दबरई तारीख करने आ रहा था। बताया जाता है कि तभी थाना मक्खनपुर क्षेत्र अन्तर्गत राजपुर बलाई रेलवे पुल के पास उसे सदिग्ध परिस्थतियों में गोली लग गई। जिससे वह लहलुहान हो गया। घायल को उसके परिजन उपचार के लिय जिला अस्पताल लेकर आये। जहां चिकित्सक ने उसे हालत नाजुक होने पर आगरा रैफर कर दिया है। घायल का आरोप है कि उसे बाइक सवारों ने गोली मारी है। इस सम्बंध में थानाध्यक्ष मक्खनपुर का कहना है कि मामला सदिग्ध नजर आ रहा है। जांच कर कार्यवाही की जायेगी।

ट्रेन से कटकर युवक की मौत

फिरोजाबाद। टूण्डला रेलवे स्टेशन के समीप रेलवे लाइन पार करते समय ट्रेन की चपेट में आने से एक युवक की मौत हो गयी। शव को पोस्टमार्टम गृह में रखवाया गया है। थाना टूण्डला क्षेत्र के गांव नगला इस्माइल निवासी दिलीप कुमार (26) पुत्र राजेन्द्र सिंह टूण्डला रेलवे स्टेशन के समीप रेलवे लाइन पार कर रहा था बताया जाता है कि तभी अचानक वह किसी ट्रेन की चपेट में आ गया। जिससे उसकी मौत हो गयी। हादसा देख लोगों की भीड़ जमा हो गयी। सूचना पर थाना पुलिस मौके पर पहुंची और शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिये जिला अस्पताल लायी है।

बुखार से पीड़ित महिला की मौत

फिरोजाबाद। बुखार से पीड़ित एक महिला की अस्पताल में मौत हो गयी। परिजनों ने चिकित्सक पर उपचार न देने का आरोप लगाया है। थाना सिरसागंज क्षेत्र के गांव नगला भगवंत निवासी उर्मिला देवी (52) पत्नी एवरन सिंह को दो दिन पूर्व बुखार आ गया था। परिजनों ने उन्हें किसी प्राइवेट अस्पताल में भर्ती करा दिया। जहां उनका उपचार हुआ। परिजन उन्हें सरकारी ट्रामा सेंटर लेकर आये। जहां उनकी मौत हो गयी। मृतका के परिजनों का आरोप है कि सरकारी ट्रामा सेंटर में उर्मिला को लाने पर चिकित्सक ने उपचार नहीं किया। जिससे उसकी मौत हुई है।

देश–विदेश/प्रादेशिक

पत्रकारों के साथ हो रहे अत्याचार के संबंध में पत्रकार एकता संघ ने सिटी मजिस्ट्रेट को सौंपा नोटिस

देश के सबसे बड़े प्रान्त उत्तर प्रदेश के प्रशासनिक दायित्व को सम्भालते हुए उन्होंने जमींदारी उन्मूलन का ऐतिहासिक निर्णय लिया।

20 फरवरी सन् 1961 को सरकारी कार्य करते हुए दिल के दौरे का शिकार हुए और मार्च सन 1964 को उनका देहावसान हो गया। आरएमपी र्नातकोत्तर महाविद्यालय के हिन्दी विभागाध्यक्ष, त्रैमासिक साहित्यिक पत्रिका मानस चन्दन के स्वामी प्रकाशक एवं सम्पादक, हिन्दी व संस्कृत भाषा के उभट विहान, पूज्य गुरुवर डा. गणेश दत्त सारस्वत का अन्म 10 सितम्बर सन 1936 ई को सीतापुर जनपद के बिसवां कस्बे में हुआ था। सारस्वत जी को कविता और भक्ति उनके पिता पं उमादत्त सारस्वत दत्त से विरासत में प्राप्त

हुयी थी। माता श्रीमती राजरानी सारस्वत बाल्यकाल से ही डा. साहब को छोड़ परलोक वासी हो गयी। माँ की ममता तथा पिता का संरहाण दोनों ही अपने पिता श्री से प्राप्त कर आने हिन्दी और संस्कृत विषयों में परास्नातक उपाधि ग्रहण की। आपने सन् 1968 में आगरा विश्व विद्यालय से सीतापुर जनपद के कवि .व्यक्तित्व एवं कृतित्व विषय पर पीएचडी उपाधि प्राप्त की। जनपद की सुविख्यात साहित्यिक संस्था हिंदी सभा उनका नाता आत्मा औ देह का था। हिंछी सभा और मानस चंदन के लिए उनकी सम्पूर्ण जीवन समर्पित था। 26 जनवरी सन्द्ध 2010 को प्रातुरु हिंदी के प्रखर मनीषी की हृदय गति रुक गयी। मैं दोनों महान विभूतियों को अपने श्रद्घासुमन अर्पित करता हूं।

जिले में 176 नए स्वास्थ्य उप केंद्रों की होगी स्थापना निर्माण होने तक किराए के भवनों में

और लाभान्वित होने वाली ग्रामीण आबादी का विशेष ध्यान रखा गया है। जिससे कि ग्रामीणजन कम से कम दूरी तय करके आच्छी स्वास्थ्य सेवाएं प्राप्त कर सकें।

यह है किराए के भवन का मानक ...

उप केंद्र के भवन में लिए जमीन ग्राम पंचायत मुहैया कराएंगी। प्रत्येक उप केंद्र की स्थापना कम से कम 300, 15 गुणे 20 वर्ग मीटर के भूखंड पर की जाएगी। जब तक भवन नहीं बनता तब तक उप केंद्र किराए

के भवन में संचालित किए जाएंगे। किराए पर लिए जाने वाले भवनों का मानक भी निर्धारित कर दिया है। किराए पर संचालित होने वाले स्वास्थ्य उपकेंद्र के लिए तीन कमरे, शौचालय, विद्युत एवं पेयजल की उपलब्धता के साथ ही एंबुलेंस व मरीजों के आने. जाने के लिए बेहतर रास्ता होना चाहिए। इसके लिए किराया तीन हजार रुपये प्रतिमाह दिया जाएगा। इसके बाद ग्रामसभा से जमीन लेकर खुद के भवन में संचालन करने की योजना है। उप केंद्रों पर हॉंगी यह

जनपद के किसानों को अनुदान पर खाद,बीज एवं अन्य कृषि यंत्र उपलब्ध करायें: जय प्रकाश

हरदोई।बिलग्राम चुंगी स्थित कृषि भवन परिसर में सब मिशन ऑन एग्रीकल्चर एक्सटेंशन आत्मा योजना के अन्तर्गत कृषि विभाग की ओर से आयोजित जनपद स्तरीय कृषक गोष्ठी, मेला एवं प्रदर्शनी का उद्घाटन मुख्य अतिथि के रूप में सांसद जय प्रकाश रावत ने फीता काट कर किया तथा कृषि प्रदर्शनी का अवलोकन करने के उपरान्त दीप प्रज्ज्वलन कर विधवत गोष्ठी का शुभारम्भ किया।

कार्यक्रम में उपस्थित ग्राम प्रधान एवं प्रगतिशील कृषकों को सम्बोधित करते हुए सांसद ने कहा कि कृषि विभाग के अ्धिाकारी किसानों की आय दोगुनी करने एवं कम लागत में अधिक उपज देने वाली फसलों के बारे में ग्रामीण स्तर पर जाकर किसानों को जानकारी दें और प्रधानमंत्री योजनाओं से लाभान्वित

आप और हम के संस्थापक, अध्यक्ष स्वर्गीय ठाकुर सर्वाधार सिंह की पुण्यतिथि पर खेल आयोजन

हरदोई।सामाजिक संस्था आप और हम चेतना मंच के संस्थापक अध्यक्ष एवं अहिरोरी के पूर्व प्रमुख सर्वाधार सिंह की पुण्यतिथि पर स्पोर्ट्स स्टेडियम में उन्हें श्रद्धांजलि दी गयी। उनके व्यक्तित्व की सराहना करते हुए उनकी स्मृति में पांच दिवसीय राज्य स्तरीय कास्को बाल क्रिकेट चौम्पियनशिप की शुरुआत भी हुई।

टास जीतने के बाद फील्डिंग पर उत्तरी बाहुबली टाइगर्स टीम ने जीत का परचम लहराते हुए कैप्टन अनुज सेठ की अगुवाई में भिंडी 10–स्ववायर टीम को 7 विकेट से पटखनी दी। 4 विकेट झटक कर मैन आप द मैच बाहुबली कैप्टन अंकित रहे। अम्पायरिंग शिवश्याम शुक्ल एवं जीशान ने संयुक्त रूप से की।

खेल संस्था 10–स्ववायर क्रिकेट एसोसिएशन के बैनर तले होने वाली ठा. सर्वाधार मेमोरियल कप राज्य स्तरीय कास्को बाल क्रिकेट चौम्पियनशिप का उद्घाटन ब्लाक प्रमुख रविप्रकाश और पारुल दीक्षित ने टास उछालकर किया। टास बाहुबली टीम ने जीता पर पहले बैटिंग की बजाय फील्डिंग का निर्णय लिया।

उद्घाटनकर्ता ब्लाक प्रमुख रविप्रकाश ने कहा कि लोककल्याण में समर्पित पूर्वजों की स्मृति से समाज विशेषकर नयी पीढ़ी प्रेरणा लेगी।पारुल दीक्षित ने खेलों को व्यक्तित्व विकास में सहायक बताया। एसोसिएशन के अध्यक्ष जनार्दन सिंह और सचिव गोपाल नारायण

पत्रकारों के साथ हो रहे अत्याचार के संबंध में पत्रकार एकता संघ ने सिटी मजिस्ट्रेट को सौंपा नोटिस

नेरी (सीतापुर)। जैसा कि आपको मालूम है कि जनपद में लगातार बढ़ रहे पत्रकारों के उत्पीडन तथा जनपद में खराब कानून व्यवस्था लगातार बनी हुई है। अधिकारियों द्वारा पत्रकारों के अधिकारों और सम्मान का हनन किया जा रहा है। इसी बात को ध्यान में रखते हुए गंगाराम यादव जिलाध्यक्ष पत्रकार एकता संघ सीतापुर के नेतृत्व में पत्रकार एकता संघ की टीम के द्वारा आज जिलाधिकारी को नोटिस जारी कर पत्रकारों को न्याय दिए जाने की मांग की गई।

नोटिस में मांग की गई है कि जनपद में अधिकारियों के द्वारा पत्रकारों के साथ अभद्र व्यवहार को तत्काल बंद किया जाए और उन पर मुकदमा पंजीकृत करने की कार्यवाही की जाए। इसी क्रम में सबसे ज्यादा भ्रष्टाचार में संलिप्त महोली पुलिस

होगा संचालन

व्यवस्थाएं ...
स्वास्थ्य उप केंद्रों पर गर्भवती की जांच, शिशुओं के टीकाकरण, प्रसव, परिवार नियोजन संबंधी सुविधाएं दी जाएंगी।प्रत्येक उपकेंद्र के संचालन के लिए वहां पर एक एएनएम की तैनाती की जाएगी। उप केंद्रों के शुरू होने के बाद क्षेत्रीय ग्रामीणों तक स्वास्थ्य सेवाएं आसानी से पहुंच जाएंगी।
कहां कितने खोले जाएंगे उपकेंद्र ...
राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन के जिला कार्यक्रम प्रबंधक सुजीत वर्मा ने बताया कि जिले में कुल

और प्रशासन चर्चाओं का विषय बना हुआ है तथा जनपद के अन्य कई थानों की पुलिस द्वारा भी पत्रकारों के उत्पीडन तथा उनसे अभद्र व्यवहार करने की शिकायतें प्राप्त हुई है। जहां पत्रकार एकता संघ के पदाधिाकारियों का उत्पीडन किया गया है। उन सभी थानों को चिन्हित करके उनमें भ्रष्टाचार में संलिप्त अधिकारियों के विरुद्ध कार्यवाही की मांग पत्रकार एकता संघ के द्वारा जिलाधिकारी से की गई है। संघठन ने मांग की है कि 1 सप्ताह के अंदर हमारी मांगे पूरी करते हुए जनपद में कानून व्यवस्था में सुधार तथा नामित किए गए अधिकारियों और कर्मचारियों पर कार्यवाही नहीं हुई तो पत्रकार एकता संघ जनपद से लेकर के लखनऊ तक धरना प्रदर्शन करने के लिए विवश होगा। जिसकी जिम्मेदारी जिला प्रशासन की होगी। इस

होगा संचालन

176 नए स्वास्थ्य उपकेंद्र खोले जाने हैं। उनमें से रेउसा में सर्वाधिक 22 उपकेंद्र खोले जाने हैं। इसके अलावा बिसवां में 19, मछरेंहटा और ऐलिया में सात–सात, परसेंडी, रामपुर मथुरा और बेहटा में 12–12, सिधौली और गोंदलामऊ में आठ–आठ, सकरन और हरगांव में दस–दस, कसमंडा और खैराबाद में नौ–नौ, लहरपुर में तीन, महमूदाबाद और महौली में दो–दो, मिश्रिख में छह, पहला में पांच, पिसावां में 13 उप स्वास्थ्य केंद्र खोले जाने हैं।

पत्रकारों के साथ हो रहे अत्याचार के संबंध में पत्रकार एकता संघ ने सिटी मजिस्ट्रेट को सौंपा नोटिस

मौके पर पत्रकार एकता संघ के मिश्रा, धर्मेन्द्र कुमार यादव, तहसील जिला अध्यक्ष गंगाराम यादव, अध्यक्ष विश्वा, पुनीत मिश्रा, कार्यवाहक जिला अध्यक्ष दारुद रामविलास गौतम, अंकित सिंह खान, जिला उपाध्यक्ष संतोष तोमर, शमीम अहमद, अनिल कुमार राव, धर्मेन्द्र कुमार पांडे कुमार आदि पत्रकारागण भारी तहसील अध्यक्ष महोली, अमित मात्रा में उपस्थित रहे।

प्रधान प्रतिनिधि ने किया विद्यालयों का औचक निरीक्षण

सीतापुर। ग्रामीणों की शिकायतों के बाद विकासखंड खैराबाद की ग्राम पंचायत जवाहरपुर का मजरा जिहुरी स्थित कंपोजिट विद्यालय व जवाहरपुर स्थित प्राथमिक विद्यालय का प्रधान प्रतिनिधि ा मोहित शुक्ला ने औचक निरीक्षण किया। प्रधान प्रतिनिधि सुबह जिहुरी गांव के कंपोजिट विद्यालय में निरीक्षण के लिए पहुंचे। जिसमे विद्यालय के 8 शिक्षकों में से सिर्फ 1 शिक्षिका पूर्णिमा उपस्थित दिखी। जबकि विद्यालय खुलने का समय 8 बजे है पूरा 1 घंटे इंतजार के बाद प्रधान प्रतिनिधि ने शिक्षिका पूर्णिमा के सहयोग से प्रार्थना वा पीटी का कार्यक्रम खुद करवाया व अन्य सभी शिक्षक 9.30 पे डेढ़ घंटे विलंब से विद्यालय पहुंचे। प्रधानाचार्य गीता अवस्थी वा लक्ष्मी भी डेढ़ घंटे विलंब से आईं। दूसरा निरीक्षण प्राथमिक विद्यालय जवाहरपुर में किया गया। जहां पर सब कुछ सही पाया गया सभी 4 शिक्षक अपने.अपने क्लास में मिले। शिक्षकों से बात करके पता चला कि यहां 2 मिड डे मिल के लिए सहायिका की जरूरत है। निरीक्षण के बाद प्रधान प्रतिनिधि ने प्रधानाचार्य सहित अन्य स्टाफ से स्कूल गतिविधियों, नामांकन सहित कई बिंदुओं पर चर्चा कर बच्चों को बेहतर शिक्षा प्रदान करने की बात पर जोर दिया। साथ ही उन्होंने प्रधानाचार्य सहित विद्यालय स्टाफ से विद्यालय परिसर में पौधरोपण कर उनकी सार.संभाल करने के लिए प्रेरित किया।

झील में गिरकर अधेड़ की मौत

रेउसा (सीतापुर) थाना क्षेत्र के चक मजरा लौकी नेवादा गांव निवासी प्यारे लाल गौतम 58 वर्ष पुत्र हुलाशी गौतम गांव के बाहर दक्षिण दिशा को झील के किनारे शौच के लिए गया हुआ था। वहीं पैर फिसल जाने से बुजुर्ग झील में गिर गया और वह गहरे पानी में चला गया। वहीं सड़क से गुजर रहे राहगीरों ने डूबते देख शोर बचाया और जब तक ग्रामीणों ने बुजुर्ग को झील से बाहर निकालने की कोशिश की। तब तक बुजुर्ग की जान चली गयी। घटना से परिवार में कोहराम मच गया। वहीं घटना की सूचना पाकर मौके पर पहुंची रेउसा पुलिस ने शव को कब्जे लेकर पंचनामा भरकर जिला मुख्यालय भेज दिया।

पांच बालू भरे ट्रैक्टर ट्राली व एक जेसीबी मशीन सीज

रेउसा (सीतापुर)। स्थानीय पुलिस द्वारा खनन माफियाओं के विरुद्ध कार्यवाही करते हुए बालू से भरे पांच ट्रैक्टर ट्रॉली व एक जेसीबी मशीन को सीज कर थाने पर खड़े कराये गए। थानाध्यक्ष बीके मिश्र ने बताया कि विभागीय उच्चाधिकारियों के आदेश पर खनन माफियाओं के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के तहत क्षेत्र के ग्राम मोहाला में मौके पर कोई अभिलेख न दिखा पाने के कारण अवैध रूप से बालू से लदे पांच ट्रैक्टर ट्रॉली व मौके पर मौजूद जेसीबी मशीन को मोट्टर वाहन अधिनियम के तहत सीज करते हुए थाने पर खड़ा कराया गया।

दो समुदायों के बीच विवादित धर्म स्थल पर निर्माण कार्य शुरु

मल्लावां / हरदोई।विवादित जमीन की बाउंड्रीवाल करने को लेकर गांव में तनाव के चलते तीन थानों की पुलिस के अलावा पीएससी तैनात है।एक पक्ष का कहना है कि विवादित जमीन का मुकदमा न्यायालय में चल रहा है। फिर भी प्रशासन ने खड़े होकर जबरदस्ती ज्पादा जमीन पर बाउंड्रीवाल खड़ी करवा रहा है। कोतवाली क्षेत्र के ग्राम हरपुरा में एक देव स्थान को लेकर कई सालों से विवाद चला आ रहा है। जो कि न्यायालय में भी विचाराध िन है। एक पक्ष ने विवादित स्थल पर निर्माण कार्य शुरु कर दिया। मामला दो धर्मों का होने के चलते एसडीएम,सीओ व मल्लावां, माधोंगंज, बिलग्राम कोतवाल सहित पीएसी मौके पर पहुंच गई। अचानक भारी तादाद में पुलिस बल पहुंचने से गांव में दहशत का माहौल व्याप्त हो गया। प्रशासन की उपस्थिति में निर्माण कार्य जारी रहा।पुलिस फोर्स को देखकर किसी पक्ष ने विरोध नहीं किया। गांव के एक समुदाय के लोगों ने प्रशासन पर आरोप लगाया कि मामला न्यायालय में विचाराधीन होने और विवादित स्थल पर स्थगन आदेश होने के बाद भी राजनैतिक दबाव के चलते प्रशासन ने और ज्यादा जमीन पर एक पक्ष को कब्जे करवा दिया और हम लोगों को निकलने नहीं दिया गया। इस सम्बंध में उपजिलाधिकारी अतुल प्रकाश श्रीवास्तव ने बताया कि मामला दो धर्मों के बीच का होने के चलते पुलिस फोर्स तैनात है। किसी ने भी विरोध नहीं किया है। किसी भी जमीन पर स्थगन आदेश नहीं है और न ही किसी ने स्थगन आदेश के कागज दिखाए हैं और न ही कोई विरोध करने आया है। मौके पर एहतियात के तौर पर पुलिस लगा दी गयी है।

हिन्दी दैनिक बुद्ध का संदेश
समाचार पत्र
स्वत्वाधिकारी प्रकाशन एवं मुद्रक श्रीमती पुष्पा शर्मा द्वारा बुद्धा प्रिन्टर्स, ज्योतीनगर निकट हीरो एजेन्सी, मधुकटपुर,जिला-सिद्धार्थनगर-272207 उ.प्र. से मुद्रित एवं प्रकाशित ।
आट.एन.आई. नं०- UPHIN/2012/49458
संस्थापक:- ट्वा श्री के.सी. शर्मा प्रधान सम्पादक:- राजेश शर्मा
☎ 8795951917, 9453824459
सभी विवादों का न्यायक्षेत्र जनपद-सिद्धार्थनगर न्यायालय ही मान्य होगा
ई-न्यूज पेपर:- www.budhakasandesh.com
E-Mail ID:- budhakanandeshnews@gmail.com



गर्दन के दर्द से राहत दिलाने में मदद कर सकते हैं ये एक्स्प्रेसर प्वाइंट्स



अक्सर कई लोग कुछ शारीरिक समस्याओं को मामूली समझकर नजरअंदाज कर देते हैं जिसके चलते ये समस्याएं समय के साथ-साथ गंभीर हो जाती हैं। ऐसे ही एक समस्या है गर्दन में दर्द होना। हालांकि, कई लोग इससे राहत पाने के लिए पेनकिलर खा लेते हैं, जो कि गलत है। वैसे इसके लिए आप कुछ एक्स्प्रेसर प्वाइंट्स दबा सकते हैं। आइए आज हम आपको कुछ ऐसे एक्स्प्रेसर प्वाइंट्स बताते हैं, जिन्हें दबाकर गर्दन के दर्द से छुटकारा मिल सकता है।

व्या है एक्स्प्रेसर प्वाइंट्स?: शरीर में कई ऐसे प्रेशर प्वाइंट्स होते हैं, जिनका संबंध शरीर के विभिन्न भागों से होता है। इन प्वाइंट्स के द्वारा शरीर के विभिन्न हिस्सों के महत्वपूर्ण बिन्दुओं पर दबाव डालकर विभिन्न रोगों का इलाज किया जाता है।

जीबी20 प्वाइंट को दबाएं: जीबी20 एक एक्स्प्रेसर प्वाइंट है, जो गर्दन के ऊपरी हिस्से और सिर के आधार पर मौजूद होता है। रिप्लेक्सोलॉजिस्ट इस प्वाइंट का इस्तेमाल थकान से लेकर सिरदर्द तक हर चीज के इलाज के लिए करते हैं। इसके अलावा, अगर किसी कारणवश आपकी गर्दन में दर्द होता है तो आपको तुरंत ही जीबी20 प्वाइंट को अपने अंगूठे से दबाना चाहिए। धीमे-धीमे से यह आपकी गर्दन में होने वाले दर्द को दूर कर सकता है।

जीबी21 प्वाइंट दबाकर मिलेगी राहत: जीबी21 प्वाइंट कंधों की शुरुआत में होते हैं और इसे जियान जिंग प्वाइंट भी कहा जाता है। इस एक्स्प्रेसर प्वाइंट को मांसपेशियों के तनाव को कम करने से लेकर गले की खराश या फिर दर्द तक का इलाज करने के लिए दबाया जा सकता है। हालांकि, अगर गर्भवती महिलाओं की गर्दन में दर्द हो तो वह इस प्वाइंट को न दबाएं बल्कि इस समस्या से राहत पाने के लिए डॉक्टर की दवा का सेवन करें।

एल14 प्वाइंट दबाकर दर्द होगा गायब: एल14 यानि हे गु प्वाइंट अंगूठे और तर्जनी के बीच में मौजूद होता है, जिसे दबाकर गर्दन के दर्द से राहत मिल सकती है। कई रिप्लेक्सोलॉजिस्ट का दावा है कि इस बिंदु को दूसरे हाथ के अंगूठे से दबाकर गर्दन सहित शरीर के कई अलग-अलग हिस्सों को दर्द से राहत मिल सकती है। वहीं, अगर सोकर उठने के बाद गर्दन में अकड़न महसूस हो तो भी इस प्वाइंट को दबाकर राहत मिल सकती है।

टीई3 प्वाइंट दबाने से मिलेगा आराम: अनामिका और छोटी उंगली के बीच के हिस्से यानि टीई3 प्वाइंट को दबाने से भी गर्दन के दर्द से छुटकारा मिल सकता है। बता दें कि जब इस प्वाइंट को दबाया जाता है तो यह दिमाग के विभिन्न हिस्सों को उत्तेजित करके ब्लड सर्कुलेशन को बढ़ा सकता है और आपको तनाव को दूर करने में मदद कर सकता है। इसलिए तनाव के कारण होने वाले गर्दन के दर्द को दूर करने के लिए ये एक्स्प्रेसर प्वाइंट दबाना बहुत फायदेमंद है।

शाहरुख अभिनीत एटली की फिल्म में नयनतारा के बाद सान्या मल्होत्रा शामिल हुईं

शाहरुख खान की लोकप्रियता किसी से छिपी नहीं है। प्रशंसक उनकी फिल्मों का बेसब्री से इंतजार करते हैं। हाल में वह दक्षिण



भारतीय फिल्मों के चर्चित निर्देशक एटली की अगली फिल्म को लेकर चर्चा में थे। यह एक पैर इंडिया फिल्म होगी जिसमें शाहरुख लीड रोल में दिखेंगे। कुछ सप्ताह पहले ही फिल्म में साउथ अभिनेत्री नयनतारा को लिया गया है। अब जानकारी सामने आ रही है कि नयनतारा के बाद सान्या मल्होत्रा इस फिल्म का हिस्सा बन गई हैं। रिपोर्ट के मुताबिक, शाहरुख अभिनीत एटली की फिल्म में बॉलीवुड अभिनेत्री सान्या की एंट्री हो गई है। खबरों की मानें तो इस फिल्म की शूटिंग बहुत जल्द शुरू हो सकती है। यह एक बड़े बजट की फिल्म है, जिसे करीब 200 करोड़ रुपये की लागत में बनाया जाएगा। अभी इस फिल्म का शीर्षक तय नहीं किया गया है। फिल्म में बॉलीवुड के साथ साउथ फिल्मों के दिग्गज कलाकार अपनी उपस्थिति दर्ज कराएंगे। बताया जा रहा है कि सान्या को इस फिल्म के लिए कास्ट कर लिया गया है। वह फिल्म में शाहरुख के साथ स्क्रीन स्पेस शेयर करने के लिए उत्साहित हैं। इससे पहले सान्या शाहरुख के साथ फिल्म लव हॉस्टल में काम कर चुकी हैं। शाहरुख की प्रोडक्शन कंपनी ने इस फिल्म का निर्माण किया है। यह क्राइम थ्रिलर है, जिसका निर्देशन शंकर रमन ने किया है। फिल्म में सान्या के अलावा विक्रांत मैसी और बॉबी देओल नजर आएंगे। एटली इस फिल्म को कई भाषाओं में बनाएंगे। यह पूरी तरह से एक कमर्शियल फिल्म होगी, जिससे मेकर्स को काफी उम्मीदे हैं। फिल्म के प्री-प्रोडक्शन का काम शुरू हो गया है। फिल्म की शूटिंग के लिए लोकेशन का तलाश पूरी हो चुकी है। प्रोजेक्ट को शुरू करने के लिए लुक टेस्ट, कास्टिंग और अन्य पहलुओं पर कार्य भी पूरा हो चुका है। अंतिम बार 2018 में आई फिल्म जीरो में दिखने वाले शाहरुख इस फिल्म में डबल रोल में दिखेंगे। सान्या के वर्कफ्रंट की बात करें तो वह फिल्म मीनाक्षी सुंदरेश्वर में नजर आएंगी। इसमें उनके साथ अभिमन्यु दसानी भी अभिनय करते दिखेंगे। फिल्म को करण जौहर ने प्रोड्यूस किया है। इसके अलावा वह तेलुगु फिल्म हिट की हिन्दी रीमेक में नजर आएंगी। इस फिल्म में उनके साथ अभिनेता राजकुमार राव भी उपस्थिति दर्ज कराएंगे। उनकी फिल्म पगलेट 26 मार्च को ओटीटी प्लेटफॉर्म नेटफिलक्स पर रिलीज हुई थी। फिल्म में उनके अभिनय को सराहा गया था।

वेब सीरीज कोटा फैक्ट्री 2 24 सितंबर को नेटफिलक्स पर होगी रिलीज

कोटा फैक्ट्री ने डिजिटल प्लेटफॉर्म पर 2019 में अपना दबदबा कायम किया था। इंजीनियरिंग की तैयारी कर रहे विद्यार्थियों पर आधारित इस सीरीज को खूब पसंद किया था। इंजीनियरिंग के विद्यार्थियों की परेशानियां, उनकी चिंता और सपनों को इस सीरीज में फिल्माया गया था। अब कोटा फैक्ट्री 2 की रिलीज डेट सामने आ गई है। मेकर्स ने ऐलान किया है कि सीरीज कोटा फैक्ट्री 2 24 सितंबर को नेटफिलक्स पर रिलीज होगी। स्ट्रीमिंग कंपनी नेटफिलक्स ने सीरीज का एक टीजर जारी करते हुए इसकी रिलीज डेट का ऐलान किया है। नेटफिलक्स ने अपने टिवटर पोस्ट में टीजर को शेयर करते हुए लिखा, अब मिलेंगे जीवन के सारे सवाल



दूसरा सीजन 24 सितंबर को आ रहा है सिर्फ नेटफिलक्स पर। इसका पहला सीजन जबर्दस्त

कोटामिली है। टीजर की शुरुआत में ही इंजीनियरिंग के छात्र फिजिक्स क्लास की चिंता में डूबे दिखे हैं। फिजिक्स क्लास के लिए यह कोथिंग संस्थान से बातचीत करते हुए देखे जा रहा है कि फिजिक्स क्लास के लिए उन्हें जीतू भैया चाहिए। इसके दूसरे सीजन में भी कोटा में इंजीनियरिंग की तैयारी कर रहे छात्रों के संघर्ष को दिखाया जाएगा। एक मिनट 12 सेकेंड के टीजर से इसकी कहानी के बारे में अंदाजा लगाया जा सकता है। दर्शकों को आकर्षित करेगा। 27 अगस्त से सीरीज का पहला सीजन भी नेटफिलक्स पर उपलब्ध है।

विजय देवरकोंडा ने इंडियन आइडल 12 की शानमुख प्रिया को लाइगर में दिया गाने का मौका



रसोई के सिंक में भूल से भी नहीं फेंकनी चाहिए ये चीजें, हो सकता है ब्लॉक



जब रसोई का सिंक ब्लॉक हो जाता है तो काफी परेशानी होती है। इसके ब्लॉक होने के पीछे कई वजह हो सकती हैं। हालांकि, सबसे बड़ा कारण यही है कि बर्तन धोते समय हम कई ऐसी चीजें सिंक में फेंक देते हैं, जो इकट्ठी होकर पाइप में अटक जाती हैं और सिंक को ब्लॉक कर देती हैं। आइए जानते हैं कि सिंक में कौन-कौन सी चीजें गलती से भी नहीं जानी चाहिए।

पास्ता और चावल लोग पास्ता या चावल खाने के बाद प्लेट में थोड़ा छोड़ देते और प्लेट को ऐसे ही सिंक में डाल देते हैं, जो कि गलत है। दरअसल, पास्ता और चावल सिंक के पाइप में जाते हैं तो ये सिंक में गिरने वाले पानी को सोखकर फूलने लगते हैं और पाइप में रुकावट पैदा करने लगते हैं, जिसके कारण सिंक ब्लॉक हो सकता है। इसलिए अगर पास्ता या चावल का अंश प्लेट में बच जाता है तो उस डस्टबीन में फेंके।

कॉफी ग्राउंड और चायपत्ती: कुछ लोग कॉफी बनाने के बाद कॉफी ग्राउंड को सिंक में फेंक देते हैं और उनकी यही गलती सिंक को ब्लॉक कर सकती है। दरअसल कॉफी ग्राउंड सिंक के पाइप में चिपक जाते हैं, जिसकी वजह से पाइप में रुकावट पैदा होती है, इसलिए हमेशा बचे हुए कॉफी ग्राउंड को छनी से छानकर डस्टबीन में ही फेंके। कॉफी ग्राउंड के अलावा चायपत्ती को भी रसोई के सिंक में नहीं फेंकना चाहिए।

तेल: सुनने में भले ही आपको अजीब लगे, लेकिन तेल को भी सिंक में नहीं फेंकना चाहिए। भले ही यह एक तरल पदार्थ है, फिर इसे सिंक में न फेंके क्योंकि यह पाइप में चिपकर उसे खराब कर सकता है या फिर सिंक को ब्लॉक करने का भी कारण बन सकता है। अगर पाइप में तेल जम गया है तो एक पैर गर्म पानी से भरकर सिंक में डालें, पाइप साफ हो जाएगा।

अंडे के छिलके, आलू के छिलके और बीज: रसोई के सिंक में कभी भी अंडे के छिलके, आलू के छिलके या फिर खाने वाले बीज भी नहीं फेंकने चाहिए क्योंकि ये चीजें पाइप में जाने के बाद एक जगह अटक जाती हैं और इन्हें निकालने में काफी परेशानी होती है। कई बार इनकी वजह से पाइप तक काटना पड़ जाता है। इसलिए अगर आप नहीं चाहते हैं कि आपका ऐसा कोई नुकसान न हो तो इन चीजों को हमेशा सिंक में फेंकने की बजाय डस्टबीन में ही फेंके।

सिद्धार्थनगर का सबसे बड़ा प्रिन्टिंग पब्लिकेशन हाउस... प्रिन्टिंग पब्लिकेशन हाउस

बुद्ध पब्लिकेशन ऑफसेट एण्ड प्रिन्टर्स

कॉपी, एच.टी. विल कुका/फार्म • कार्यालय उडुपट्ट • स्कूल कॉपी/फार्म/खपरी • परमलेट • कलर पोस्टर • कलर डिप्लोमा कार्ड • ऑनर लेटर पेपर • बैंक फार्म

विकेट-टीरो प्रोजेक्सी बौद्ध मधुकरपुर-सिद्धार्थनगर (3.P)

8795951917, 9453824459